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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς τον Συνήγορο του Πολίτη 

συμπληρωματική στην από Τρίτης, 11 Σεπτεμβρίου 2018 / 10:03 μμ αναφορά μου 

 

Δευτέρα, 17 Σεπτεμβρίου 2018 / 10:14 μμ 

 

1. ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  

ΟΝΟΜΑ:  

: 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΕΠΩΝΥΜΟ: ΜΑΡΤΙΝΗΣ 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ:  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Λ. ΒΥΡΩΝΟΣ 31, ΒΟΛΟΣ, ΤΚ 38333 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΕΛ. ΑΣΤΥΝ. ΤΑΥΤΟΤ: Τ 958646 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 6976887021 

EMAIL: antoniosmartinis@gmail.com 

 

2. ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ Η ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 

 

3. ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΑΠΟΤΑΞΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

 

4. Το τυπικό μέρος της υπόθεσης 

κ Συνήγορε του πολίτη, 

συμπληρωματικά στην από Τρίτης, 11 Σεπτεμβρίου 2018 / 10:03 μμ αναφορά 

μου, όπου ανέλυσα το ουσιαστικό μέρος της παράνομης αποτάξεώς μου από την 

Ελληνική Αστυνομία και η οποία δυστυχώς, διακόπηκε τότε απροσδόκητα από 

προβληματικό αρχείο μου, επανέρχομαι στην υπόθεση για να σας παρουσιάσω τώρα 

και το τυπικό της μέρος. 

Όπως σας τόνισα στο τέλος της προηγούμενης αναφοράς, κρατήστε απλώς ως 

βασικό στοιχείο, πως χρονική αφετηρία της υποθέσεως, ουσιαστικά είναι η υπόθεση 

«Σούσουρο» στις 25-11-1998 και το πρωτότυπο κανόνισμά της, από τον δ-τή μου 

αστυνόμο Α΄ Δημήτριο Αλαμανιώτη. 

Στο αρχείο μου, έχω κι ένα αντίγραφο μηνύσεως άλλου καταστήματος, στην 

οποία είναι πλαστογραφημένη η υπογραφή μου, αλλά δεν θυμάμαι καθόλου γιατί 

κράτησα αυτό το αρχείο, όπως δεν θυμάμαι να είχε και σχέση με το «Σούσουρο». 

mailto:antoniosmartinis@gmail.com
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9-4-1999 Μ. Παρασκευή 

Την Μ. Παρασκευή 9-4-1999 το απόγευμα, μετά την ανάρτηση των 

υπηρεσιών του 4ημέρου και την ιδιαιτέρως προκλητική διάθεσή μου και πάλι την 

Κυριακή του Πάσχα, σε υπηρεσία 14:00 - 22:00, βεβαιώθηκα πια οριστικά, ότι ο δ-

τής μου αστυνόμος Α΄ Δημήτριος Αλαμανιώτης, με εκβίαζε απλά, ώστε να προβώ σε 

κάποια αντιπειθαρχική συμπεριφορά, για να βρει την ευκαιρία να με διώξει απ’ το 

Α.Τ. Βόλου, λόγω «Σούσουρου» και των σχετικών ανησυχιών του.  

Έτσι αποφάσισα να δεχθώ την πρόκλησή του και να τελειώσει μία και καλή 

αυτή η απαράδεκτα εκβιαστική και γελοία αστυνομική συμπεριφορά του απέναντί 

μου, καθότι μου δημιουργούσε κι εξαιρετικά προβλήματα στην οικογένεια και στα 

παιδιά μου, την ηρεμία της οποίας όπως και κάθε άλλος γονιός νομίζω, όχι μόνο δεν 

ήμουνα διατεθειμένος να παζαρέψω, αλλά ούτε καν να συζητήσω.  

Εξάλλου, οι υπηρεσίες του κράτους είναι δημόσιες υπηρεσίες κι όχι νυχτερινά 

μαγαζιά, όπου μπορεί να κάνει ο καθένας ότι θέλει! … 

Έτσι το απόγευμα πήρα τα παιδιά μου γιατί δεν είχα που να τ’ αφήσω και 

πήγα στο γραφείο του, να του ζητήσω να μου φερθεί δίκαια. Αυτός επέμενε ότι  δεν 

υπήρχε καμία περίπτωση ν’ αλλάξει η υπηρεσία. Του ζήτησα έστω να με αλλάξει με 

τον αστυφύλακα Τριαντάφυλλο Κοσκινά, ο οποίος επιθυμούσε να εργασθεί την 

ημέρα του Πάσχα και δεν θα είχε καμία απολύτως αντίρρηση. «Για σένα ειδικά, δε 

μπορεί να γίνει καμία απολύτως αλλαγή» μου απάντησε, αποκαλύπτοντάς μου με 

τον πιο εκβιαστικό και θρασύ τρόπο που θα μπορούσε, τις ύπουλες και ανήθικες 

προθέσεις του! …  

Οπότε αφού με προκαλούσε τόσο αισχρά και χυδαία, τον ενημέρωσα ότι την 

επομένη θα αιμοδοτούσα και να μεριμνούσε εγκαίρως για την αντικατάστασή μου. 

10-4-1999 Αιμοδοσία 

Έτσι ως τακτικός αιμοδότης και με σχετικούς επαίνους γι’ αυτό, το Μ. 

Σάββατο 10 Απριλίου 1999, πήγα στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Βόλου και 

αιμοδότησα, «δια Τράπεζα ΕΛΑΣ» όπως ακριβώς γράφει και στη σχετική βεβαίωση, 

την οποία απέστειλα στον γραμματέα του Α.Τ. Βόλου (όπου υπηρετούσα) 

ανθυπαστυνόμο Γεώργιο Καταραχιά, με τον οδηγό του περιπολικού του τμήματος 

αστυφ. Κοσκινά και πλήρωμα τον αρχιφύλακα ΜΠΣ Χρήστο Φούντα, που τυχαία 

τους συνάντησα στο προαύλιο του Νοσοκομείου. 

Επιστρέφοντας στην οικία μου και για την ικανοποίηση έστω της τυπικής 

διαδικασίας, επικοινώνησα με τον γραμματέα του τμήματος προς ενημέρωσή του και 

μου διαβεβαίωσε, πως η βεβαίωση αιμοδοσίας μου του είχε παραδοθεί. Μετά από 

λίγο, επικοινώνησε ο γραμματέας πάλι μαζί μου και μου μετέφερε την άποψη του 

Αλαμανιώτη, πως για την αιμοδοσία μου, θα έπρεπε να είχα ζητήσει προηγουμένως 

την άδειά του και πως η έναρξη της 4ήμερης σχετικής άδειας, είχε εγκριθεί για τις 13-

4-1999!!! … 

Τότε επικοινώνησα εγώ με τον Αλαμανιώτη και του επέστησα ιδιαιτέρως την 

προσοχή, καθότι η ενέργειά του αυτή, συνιστούσε πειθαρχικό παράπτωμα 

τουλάχιστον κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και 

της 6023/23/35-δε από 8-10-1996 δ-γής του ΥΔΤ / Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ / 
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ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ, αλλά και βαρύ ποινικό αδίκημα, σε συνδυασμό 

τουλάχιστον με τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος, οπότε 

καλά θα έκανε, να συνετιστεί πάνω σ’ αυτά, πριν είναι πάρα πολύ αργά! Και του 

ξεκαθάρισα επίσης, πως με βάση τις κείμενες διατάξεις από κείνη τη στιγμή, εγώ δεν 

αιτούμαι, αλλά βρίσκομαι  ήδη σε 4ήμερη άδεια αιμοδοσίας! Κι αν τυχόν υπάρχει 

οποιαδήποτε εμπλοκή στη διάθεση των υπηρεσιών, υποχρεούται στην άμεση και 

χωρίς οποιεσδήποτε προφάσεις τροποποίησή τους.  

Μου απάντησε πως επιμένει στην αρχική του απόφαση και πως έπρεπε να 

ζητήσω την άδειά του πριν να αιμοδοτήσω. Του διευκρίνισα ξεκάθαρα ότι δεν 

υπάρχει ούτε μία διάταξη ή δ-γή, που να προβλέπει κάτι τέτοιο! Αλλά ακόμα κι αν 

υποθετικά υπήρχε, η δεδομένη πλέον αιμοδοσία μου ήταν ένα τετελεσμένο γεγονός, 

που ουδόλως του επέτρεπε να παραβλέψει τις διατάξεις και τις δ-γές περί χορηγήσεως 

της άδειας αιμοδοσίας.  

Συνεπώς κι αν ακόμα κακώς νόμιζε, πως είχα την οποιαδήποτε υποχρέωση να 

του ζητήσω την άδεια για να αιμοδοτήσω, εκείνη τη στιγμή ήταν πλέον 

υποχρεωμένος σε κάθε περίπτωση, εφόσον είχα πια αιμοδοτήσει, να μου χορηγήσει 

οπωσδήποτε την 4ήμερη άδεια αιμοδοσίας αυθημερόν και κατόπιν, εάν ήθελε, να 

ζητήσει την πειθαρχική μου δίωξη για τη μη λήψη προηγουμένης άδειας από τον ίδιο 

για την αιμοδοσία μου στις 10-4-1999.  

Οι διατάξεις τουλάχιστον του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες, 

ήταν εξαιρετικά σαφέστατες κι υπηρεσιακώς, ιδιαιτέρως δεσμευτικότατες για το 

άτομό του! Κι ως εκ τούτων, δεν είχα να πω κάτι περισσότερο επ’ αυτού, οπότε του 

επέστησα την προσοχή, στο ότι η παραβίαση αυτών των διατάξεων, ήταν πλέον στη 

διακριτική του ευχέρεια και στις προσωπικές του επιλογές, με όλες φυσικά τις 

προβλεπόμενες πειθαρχικές και ποινικές συνέπειες εις βάρος του! … 

Το απόγευμα του Μ. Σαββάτου 11-4-1999, φεύγοντας για το χωριό μου το 

Λουτρό Ελασσόνας, πέρασα από το τμήμα να διαπιστώσω εάν ο Αλαμανιώτης είχε 

συμμορφωθεί στις διατάξεις περί εθελοντικής αιμοδοσίας και διαπίστωσα, πως δεν το 

είχε κάνει. Αντί αυτού όμως, είχε προβεί στην αλλαγή των υπηρεσιών του αστυφ. 

Σπύρου Ποδάρα που θα ήταν μαζί μου οδηγός την Κυριακή του Πάσχα 14:00 – 

22:00, με τον αστυφ. Κοσκινά έτσι ώστε, επειδή ο δεύτερος δεν θα είχε κανένα 

πρόβλημα να με αντικαταστήσει, να μην φαίνεται πια, πουθενά διαθέσιμος γι’ αυτό!!! 

…  

Εκείνη τη στιγμή όμως, σιγουρεύτηκα οριστικά πια και για την αρχική μου 

υποψία, πως ο δ-τής μου, όντως είχε προσχεδιάσει όλη αυτή την κατάσταση λόγω 

«Σούσουρου», για να με εκθέσει τεχνητά σε ανύπαρκτο μεν, αλλά φαινομενικό 

πειθαρχικό παράπτωμα! … 

Ενημέρωσα λοιπόν … επιδερμικά τον αξιωματικό υπηρεσίας ανθυπ. Ηλία 

Λύτρα για την όλη κατάσταση κι επειδή φανταζόμουνα τι περίπου έπρεπε ν’ 

ακολουθήσει, του είπα ότι πάω στο χωριό μου κι αν τυχόν μ’ αναζητήσουν 

υπηρεσιακώς, εκεί θα με βρούνε. Μάλιστα του έγραψα σ’ ένα σημείωμα την 

διεύθυνση και το τηλέφωνο του πατρικού μου και το άφησα πάνω στο γραφείο του, 

προς διαδοχική ενημέρωση όλων των αξιωματικών υπηρεσίας και του Αλαμανιώτη, 

το οποίο μάλιστα, βρήκα ακόμα εκεί πάνω στο γραφείο στις 17-4-1999, όταν πήγα να 

παραλάβω το φύλλο προσωρινής μετακίνησης!  

Κι αυτό το σημειώνω ιδιαιτέρως, γιατί ο ανθυπαστυνόμος Χρήστος 

Οικονόμου στην κατάθεση που έδωσε στο πλαίσιο της ΕΔΕ στις 12-5-1999, 
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ισχυρίζεται … ατυχώς, πως «ούτε και με ενημέρωσε τηλεφωνικώς ή κατ’ άλλον 

τρόπο ότι δεν θα προσέλθει για να εκτελέσει την υπηρεσία»! … 

Έτσι την επομένη ημέρα Κυριακή του Πάσχα, 11 Απριλίου 1999, μετά την 

σχετική αναφορά του Οικονόμου, κυρήχθηκα σε αυθαίρετη απουσία, επειδή δεν 

παρουσιάστηκα για την εκτέλεση της υπηρεσίας 14:00 - 22:00. Κι από δω και πέρα, 

αρχίζει μιαν απίστευτη υπηρεσιακή ανωμαλία, που αν έλεγα ότι δεν έχει 

προηγούμενο στα υπηρεσιακά χρονικά, νομίζω πως δεν θα έπεφτα καθόλου έξω! … 

Κι αυτό, για μια απλή αιμοδοσία!!! … Ναι, για μια απλή αιμοδοσία!!!!!! … Που να 

το πει κανείς!!!!!!;;;;;; … … … 

Ή μήπως για το «Σούσουρο» και το μπαρ «Alexander»!!!;;; … … … 

11-4-1999 Στάση εισαγγελίας 

Αφού λοιπόν στις 11-4-1999 κυρήχθηκα από τον Αλαμανιώτη σε αυθαίρετη 

απουσία, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και την υπηρεσιακή πρακτική που 

εφαρμόζεται σε τέτοιες περιπτώσεις, ο ίδιος ο Αλαμανιώτης ως δ-τής μου, είχε την 

υποχρέωση να ενημερώσει αμέσως την Α.Δ. Μαγνησίας για την αυθαίρετη απουσία 

μου κι επειδή αυτήν συνιστούσε και ποινικό αδίκημα, να ενημερωθεί επίσης αμέσως 

ο εισαγγελέας υπηρεσίας, να εκδοθεί σχετικό ένταλμα σύλληψης κι επειδή γνώριζαν 

πως βρίσκομαι στο χωριό μου το Λουτρό Ελασσόνας, το ένταλμα να διαβιβαστεί 

αμέσως στο Τ.Α. Ελασσόνας, για να προβεί στη σύλληψή μου και μάλιστα, εντός του 

ορίου του αυτοφώρου. 

Και μου είναι αδύνατον να φαντασθώ, ότι δεν ενημερώθηκε ο αστυν. δ-ντής 

Κωνσταντίνος Σαρρής, όπως επίσης θα ήταν αδιανόητο, το να μην ενημερώθηκε 

σχετικά κι ο εισαγγελέας υπηρεσίας!!!;;; … Διότι αυτή η παράληψη, συνιστά τα 

προβλεπόμενα αδικήματα στις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος 

και Π.Κ. άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! Ή κάνω λάθος; … 

Και προφανώς, όποιος ήταν εισαγγελέας υπηρεσίας εκείνη τη στιγμή, πιθανόν 

να διευκρίνισε στους Σαρρή κι Αλαμανιώτη, πως με βάση τα γεγονότα, εγώ δεν είχα 

διαπράξει το παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα ή ποινικό αδίκημα, οπότε αν με 

συλλαμβάνανε και κατέθετα ενώπιόν του, τότε ως εισαγγελέας, θα ήταν 

υποχρεωμένος να διατάξει την άμεση απελευθέρωσή μου!  

Αλλά ταυτόχρονα, θα ήταν υποχρεωμένος, να διατάξει αμέσως τη σύλληψη 

στο όριο του αυτοφώρου, πρώτα του Αλαμανιώτη για παράβαση τουλάχιστον των 

διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος, λόγω μη συμμόρφωσής του 

στις διατάξεις περί χορηγήσεως της άδειας αιμοδοσίας μου Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 

εθελοντές αιμοδότες, για άρνηση εκτελέσεως των σχετικών διαταγών επ’ αυτού 

όπως της 6023/23/19-ε από 30-9-1987 του ΥΔΤ/ΚΔΥ/Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ, σε 

συνδυασμό με την 6023/23/3-η από 1-10-1987 κοινοποίησή της από την Α.Δ. 

Μαγνησίας προς τις υπηρεσίες δικαιοδοσίας της, της 6023/23/37ιθ από 2-5-1997 δ-

γή της Α.Δ. Λάρισας, σε συνδυασμό με την 6023/23/38α από 9-5-1997 κοινοποίησή 

της από την Α.Δ. Μαγνησίας και υπογεγραμμένη μάλιστα από τον Σαρρή προς τις 

υπηρεσίες δικαιοδοσίας της, αλλά κι από πρόθεση «έκθεσης σε δίωξη κάποιου 

αθώου», σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. 

β! Και με τη σύλληψή του, επειδή την επομένη Δευτέρα του Πάσχα, λόγω αργίας δεν 

θα μπορούσε να οδηγηθεί στο αυτόφωρο, θα έπρεπε να κρατηθεί στο κρατητήριο του 
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ίδιου του αστυνομικού τμήματος που διοικούσε, στο κρατητήριό του δηλαδή, 

τουλάχιστον μέχρι την Τρίτη το πρωί 13-4-1999!!! … Φαντάζεστε λοιπόν τι θα 

γινόταν την επομένη ημέρα στα δελτία ειδήσεων!!!;;; … 

Επίσης, να διατάξει τη σύλληψη του Σαρρή γιατί αφού τον είχε ενημερώσει ο 

Αλαμανιώτης για την αιμοδοσία μου, τότε αυτός ως διοικητικός προϊστάμενός του, 

θα έπρεπε να διατάξει αμέσως την πειθαρχική δίωξη όχι εις βάρος μου, αλλά εις 

βάρος του Αλαμανιώτη, για παράβαση του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 εθελοντές 

αιμοδότες και των αναφερομένων στην προηγούμενη παράγραφο σχετικών 

υπηρεσιακών δ-γών, περί της κανονικής χορηγήσεως της σχετικής άδειας αιμοδοσίας, 

κάτι όμως που ακόμα δεν είχε κάνει, κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 

259 παράβαση καθήκοντος και άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β «… ή 

παρέλειψε να διώξει κάποιον υπαίτιο …», καθώς κι επειδή θα ζητούσε με πρόθεση 

την ποινική μου δίωξη, γνωρίζοντας πολύ καλά εκ των προτέρων περί της αθωότητάς 

μου «… εν γνώσει του εξέθεσε σε δίωξη ή τιμωρία κάποιον αθώο …»! Κι ακριβώς 

όπως κι ο Αλαμανιώτης, θα έπρεπε να οδηγηθεί στο κρατητήριο του Α.Τ. Βόλου, 

τουλάχιστον μέχρι την Τρίτη 13-4-1999! 

Ενημερώθηκε λοιπόν ο εισαγγελέας, ή όχι!!!;;; … 

Κι αν ενημερώθηκε, τι ακριβώς υπέδειξε!!!;;; …  

13-4-1999 Αναφορά Αλαμανιώτη 

Κι αφού δεν μπόρεσαν να σκεφτούν κάποια πρόσφορη απεμπλοκή, στις 13-4-

1999 αναγκαστικά πια, ο Αλαμανιώτης έπρεπε και υπέβαλλε την αναφορά του στην 

Α.Δ. Μαγνησίας. Αφού όμως είχε παρέλθει το αυτόφωρο εις βάρος μου, το οποίο 

ήταν εξαιρετικά επικίνδυνο, να προκαλέσει άμεσα τη δική τους σύλληψη!!! … 

Σ’ αυτή την αναφορά κατέθετε ξεκάθαρα πως είχα αιμοδοτήσει την 10
η
 

Απριλίου 1999 και πως δεν μου είχε χορηγήσει κανονικά την προβλεπομένη 4ήμερη 

άδεια αιμοδοσίας και μάλιστα, ομολογούσε την εκ προθέσεως από την πλευρά του 

παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος, σε 

συνδυασμό με αυτές του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και των 

σχετικών προαναφερομένων δ-γών, αλλά και πως η παράβασή του αυτή, με εξέθετε 

εν γνώσει του σε δίωξη όντας αθώος! Οπότε δεν συνιστούσε το έγκλημα των 

προβλεπομένων διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β «… 

εν γνώσει του εξέθεσε σε δίωξη ή τιμωρία κάποιον αθώο …»!!!;;; …  

Με βάση λοιπόν αυτή την κατάθεση του Αλαμανιώτη, ο Σαρρής δεν ήταν 

υποχρεωμένος να ζητήσει αμέσως την πειθαρχική και ποινική του δίωξη!!!;;; …  

Όμως αντί αυτού, ζήτησε τη δική μου για άρνηση εκτελέσεως δ-γής και 

αυθαίρετη απουσία!!! … 

15-4-1999 Δ-γή ΕΔΕ και Προσωρινής Μετακίνησης 

Στις 13-4-1999 παρέλαβε ο Σαρρής την αναφορά του Αλαμανιώτη και στις 

15-4-1999, αποφάσισε επιτέλους να διατάξει κάτι! Πριν όμως την οποιαδήποτε δ-γή 

του, … ΞΕΧΑΣΕ … να εφαρμόσει την υποχρεωτική άσκηση της προβλεπομένης 
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διαδικασίας από το Σύνταγμα άρθρο 20 παράγρ. 2 προηγούμενη ακρόαση, «Το 

δικαίωμα της προηγούμενης ακρόασης του ενδιαφερομένου ισχύει και για κάθε 

διοικητική ενέργεια ή μέτρο που λαμβάνεται σε βάρος των δικαιωμάτων ή 

συμφερόντων του» και Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόαση του 

ενδιαφερομένου  «Οι διοικητικές αρχές, πριν από κάθε ενέργεια ή μέτρο, σε βάρος 

των δικαιωμάτων ή συμφερόντων συγκεκριμένου προσώπου, οφείλουν να καλούν 

τον ενδιαφερόμενο να εκφράσει τις απόψεις του, εγγράφως ή προφορικώς, ως προς 

τα σχετικά ζητήματα»! 

Απλή παράλειψη, ή από δόλο, για ν’ αποφύγει την ακρόασή μου, η οποία 

προφανώς, εφόσον δεν υπήρχε η παραμικρή αμφιβολία πως θα ήτανε γραπτή, θα τον 

ανάγκαζε να διατάξει πειθαρχική και ποινική δίωξη όχι εις βάρος μου, αλλά εις βάρος 

του Αλαμανιώτη!!!;;; … 

Και διατάσσει με την 244751/6/6
α
 από 15-4-1999 δ-γή της Α.Δ. Μαγνησίας 

προς τον πρώην δ-τή μου αστυνόμο Α΄ Ιωάννη Τιμπλαλέξη, τη διενέργεια εις βάρος 

μου Ε.Δ.Ε.!!! … 

Ενώ στην παράγρ. 1 της δ-γής αυτής, τον διατάσσει επακριβώς, «Η ανάκριση 

να επεκταθεί και στην έρευνα και άλλων συναφών πειθαρχικών παραπτωμάτων 

του αυτού ή άλλου αστυνομικού, για τα οποία στοιχεία ήθελον προκύψει κατά την 

πορεία της εξέτασης.-». 

Μα αυτά τα στοιχεία, του τα είχε ήδη καταθέσει ο Αλαμανιώτης με την 

αναφορά του, όπου του ανέφερε με κάθε λεπτομέρεια, τα πειθαρχικά του 

παραπτώματα και τα ποινικά του αδικήματα, σε σχέση με την παράνομη έγκριση της 

άδειας αιμοδοσίας μου στις 13-4-1999 κι όχι αυθημερόν στις 10-4-1999, σύμφωνα με 

τις προαναφερόμενες διατάξεις!!!  

Για ποιον λοιπόν λόγο ο Σαρρής, δεν άσκησε εξ’ αρχής τον πειθαρχικό έλεγχο 

εις βάρος του Αλαμανιώτη!!!;;; … Αυτό δεν συνιστούσε τα προβλεπόμενα 

αδικήματα, τουλάχιστον από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας 

περίπτ. β «… εν γνώσει του … παρέλειψε να διώξει κάποιον υπαίτιο …»!!!;;; … 

Και σα να μην έφτανε αυτό, στην παράγρ. 4 της αυτής δ-γής, προτείνει προς 

το Υ.Δ.Τ./Δ.Α.Π., να μην τεθώ σε κατάσταση διαθεσιμότητας, «καθ’ όσον (η Α.Δ. 

Μαγνησίας, δηλαδή ο Σαρρής) φρονεί ότι, δεν συντρέχει περίπτωση διάπραξης απ’ 

αυτόν (εμένα) άλλων νέων αξιόποινων πράξεων ή σοβαρών πειθαρχικών 

παραπτωμάτων, ούτε δυνατότητα να επηρεάσει την πορεία της ανάκρισης. Έστω 

υπ’ όψιν ότι διατάχθηκε η προσωρινή μετακίνηση του ανωτέρω Αστ/κα από το 

Α.Τ. Βόλου στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας κατ’ εφαρμογή του άρθρου 15 του Π.Δ. 22/96 σε 

συνδ. με άρθρο 19 παρ. 2ε του Π.Δ. 69/97 και άρθρο 15 παρ 1 Π.Δ. 85/98.-» 

Μόνο που δεν εφάρμοσε τίποτα απ’ όσα λέγανε αυτά τα άρθρα! Και 

συγκεκριμένα, τουλάχιστον στο Π.Δ. 22/96 άρθρο 15 παρ. 1, αναφέρονταν ρητά πως 

η προσωρινή μετακίνηση διατάσσεται «… εφόσον κρίνεται αναγκαίο το μέτρο αυτό 

για την εξασφάλιση της ομαλής διεξαγωγής των διοικητικών ερευνών ή για την 

προστασία του υπηρεσιακού συμφέροντος.» κι όπως είδατε στην προηγούμενη 

παράγραφο, ο ίδιος ο Σαρρής διαβεβαίωνε το Υ.Δ.Τ./Δ.Α.Π., πως δεν συνέτρεχε 

κανένας απολύτως απ’ αυτούς τους λόγους!!! …  

Επομένως για ποιο λόγο είχε διατάξει την προσωρινή μου μετακίνηση!!!;;; … 

Απλά και μόνο για να με διώξει από το Α.Τ. Βόλου!!!;;; … … … 
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Επιπλέον, στην  παράγρ. 1 του αυτού άρθρου 15, επίσης αναφέρονταν ρητά, 

πως «… διατάσσεται παράλληλα και η προσωρινή μετακίνηση αυτού σε μια από 

τις προϊστάμενες Υπηρεσίες του …». 

Το Α.Τ. Ν. Ιωνίας, ήταν προϊσταμένη μου υπηρεσία!!!;;; … 

Υπήρχε άλλη προϊσταμένη μου υπηρεσία στη Μαγνησία, πλην αυτής της Α.Δ. 

Μαγνησίας!!!;;; … 

Και γιατί πρότεινε να μην τεθώ σε κατάσταση διαθεσιμότητας!!!;;; …  

Μήπως επειδή φοβήθηκε, ή κάποιοι άλλοι από το υπουργείο τον 

προειδοποιήσανε, πως εάν έκανε το λάθος να προτείνει τη διαθεσιμότητά μου, τότε θ’ 

ανάγκαζε τον Αρχηγό της ΕΛ.ΑΣ. στην υποχρεωτική άσκηση της προβλεπομένης 

διαδικασίας από το Σύνταγμα άρθρο 20 παράγρ. 2 προηγούμενη ακρόαση και Ν. 

2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόαση του ενδιαφερομένου, κάτι που 

φυσικά θα προκαλούσε αυτόματα, την ακύρωση των εις βάρος μου διώξεων και 

ταυτόχρονα, την πειθαρχική και ποινική δίωξη, τουλάχιστον του ιδίου του Σαρρή, 

καθώς και του Αλαμανιώτη!!!;;; … 

16-4-1999 Ιεραρχική – διοικητική προσφυγή 

Στις 13 και 16-4-1999 το πρωί, δέχτηκα τηλεφωνήματα παραινέσεων, για «να 

πάρω κανένα τηλέφωνο προς τα κάτω και να κλείσει η υπόθεση»! Το απόγευμα, 

βάζουν κι έναν δικό τους για τελευταία φορά, να με πείσει για την … πολιτική 

διευθέτηση της υπόθεσης, ο οποίος μάλιστα είχε πάρει την εντολή τους, να με 

προειδοποιήσει πως την επομένη ημέρα, θα μου παρέδιδαν το φύλλο προσωρινής 

μετακίνησής μου για το Α.Τ. Ν. Ιωνίας, που είχε ήδη εκδοθεί!  

Γιατί; Για να δημιουργήσουν πιο απειλητικό, ασφυκτικό κι εκβιαστικό κλίμα 

τριγύρω μου, μήπως επιτέλους αναγκαστώ στην πολυπόθητη … πολιτική διευθέτηση 

και ουσιαστικά, στην προσωπική τους απαλλαγή από οποιεσδήποτε πειθαρχικές και 

ποινικές συνέπειες, αφού εγώ δεν είχα διαπράξει το παραμικρό παράπτωμα ή 

αδίκημα!!!;;; … 

Δηλαδή, δεν φτάνει που επιχειρούσαν ότι χειρότερο μπορούσαν εναντίον μου, 

εγώ έπρεπε να τους … ευχαριστήσω κι από πάνω!!!;;; …  

Το θράσος προφανώς, είχε ξεφύγει παντός ορίου!!! … Και φυσικά, πήραν την 

απάντηση που τους άξιζε!!! … Παρουσιάστηκα στις 17:10 στον αξιωματικό 

υπηρεσίας ανθυπαστυνόμο Λάμπρο Σιώμο και με βάση τις διατάξεις του Ν. 2690/99 

άρθρο 24 αίτηση θεραπείας – ιεραρχική  προσφυγή και άρθρο 25 ειδική διοικητική 

προσφυγή – ενδικοφανής προσφυγή του κατέθεσα αναφορά ιεραρχικής - διοικητικής 

προσφυγής προς το Υ.Δ. Τάξης ιεραρχικά, σχετικά με την επικείμενη προσωρινή μου 

μετακίνηση, το φύλλο της οποίας όπως είχα προειδοποιηθεί από τον δικό τους, θα 

μου επιδίδονταν την επομένη. Κι επέστησα αυστηρώς την προσοχή στον αξιωματικό 

υπηρεσίας, ώστε αυτή να παραδοθεί το ερχόμενο πρωινό στον γραμματέα.  

Κι όντως παραδόθηκε. 
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17-4-1999 Επίδοση φ.π.μ. από τον Τζιωρτζιώτη 

Στις 17-4-1999, με είχαν διαθέσει πολύ πρωτότυπα στη διάθεση του 

τμήματος, από 8:30 – 14:30. Αφού είχα προειδοποιηθεί από τον δικό τους, πήγα για 

να μου παραδώσουν το φύλλο της προσωρινής μετακίνησης στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας. Ο 

Αλαμανιώτης όμως, μάλλον είχε καταλάβει πως τα πράγματα είχαν ξεφύγει πλέον 

απ’ τον έλεγχό τους και πως εγώ, ήμουνα ένας εξαιρετικά επικίνδυνος αντίπαλος, 

καθότι παντελώς απρόβλεπτος στις νόμιμες αντιδράσεις μου! Και γνωρίζοντας πως η 

όλη διαδικασία ήταν εξ αρχής παράνομη, προτίμησε να … εξαφανιστεί εκείνη την 

ημέρα με ρεπό και άφησε πίσω του, να μ’ αντιμετωπίσει ο … υποδιοικητής 

αστυνόμος Α΄ Θωμάς Τζιωρτζιώτης. 

Με κάλεσε λοιπόν ο Τζιωρτζιώτης στο γραφείο του, για να μου παραδώσει το 

φύλλο προσωρινής μετακίνησης. Πήγα, τον ενημέρωσα πλήρως για τον παράνομο 

χαρακτήρα της όλης διαδικασίας και πως ούτε καν η δ-γή της εις βάρος μου ΕΔΕ δεν 

μου είχε κοινοποιηθεί ακόμα, οπότε η προσωρινή μου μετακίνηση, δεν είχε το 

παραμικρό δικαιολογητικό! Συνεπώς αρνήθηκα να το παραλάβω ενημερώνοντάς τον, 

πως το απόγευμα της προηγουμένης, είχα υποβάλλει ήδη και ιεραρχική - διοικητική 

προσφυγή για το θέμα, η οποία πάγωνε αυτομάτως την διαδικασία, μέχρις ότου 

αποφανθεί οριστικά ο παραλήπτης της προσφυγής, δηλαδή το Υ.Δ. Τάξης. 

Πανικόβλητος ο Τζιωρτζιώτης μόλις κατάλαβε γιατί είχαν εξαφανιστεί ο Σαρρής κι ο 

Αλαμανιώτης με ρεπό, μου απαντάει ότι δεν είχε υπόψη του την προσφυγή καίτοι 

αναπλήρωνε τον δ-τή!!! … Σαν πως τον αναπλήρωνε δηλαδή!; … 

Τότε σηκώνεται ο υπαστ. Α΄ Δήμος Μουστέλης, πάει στη γραμματεία και του 

την φέρνει. Αφού την διάβασε, τον ρώτησα αν κατάλαβε τι ήταν και μου απάντησε 

ότι «ναι μεν από το περιεχόμενο της προκύπτει αυτό το αίτημα αλλά δεν το 

αναφέρω ρητά». Ζητώντας του να το συμπληρώσω με υποσημείωση για να το 

καταλάβει, μου απάντησε ότι «δεν χρειαζόταν αφού σαφώς προέκυπτε» και παρ’ όλ’ 

αυτά, επέμεινε να παραλάβω το φύλλο της προσωρινής μου μετακίνησης!!!;;; … 

Πρόσθετα δε, με προειδοποίησε πως εάν δεν το παραλάβω, θα διαπράξω το έγκλημα 

της αρνήσεως εκτελέσεως διαταγής και αναγκαστικά, θα με συλλάβει! Και του 

απάντησα, πως βρίσκομαι ανεπιφύλακτα στη διάθεση της υπηρεσίας! 

Σοκαρισμένος ο Τζιωρτζιώτης απ’ την απάθειά μου στις απειλές του και μη 

ξέροντας τι έπρεπε να κάνει, αποφάσισε να γράψει στο φύλλο της προσωρινής μου 

μετακίνησης, μία βεβαίωση αρνήσεως παραλαβής και με ρώτησε εάν θα την 

υπογράψω. Του απάντησα πως φυσικά και θα υπέγραφα μία … τέτοια καταπληκτική 

βεβαίωση! … και μου ζήτησε να βγω από το γραφείο του. Προφανώς για να 

ενημερώσει τον Σαρρή και να πάρει οδηγίες για το τι έπρεπε να κάνει! Συνεννοούνται 

και μετά από ώρα, μ’ ενημερώνει, πως κατόπιν συνεννοήσεως με την Α.Δ. 

Μαγνησίας, δεν θα με συλλάβουν κι ότι συνέταξε στο οπισθόφυλλο του φύλλου 

προσωρινής μετακίνησης, τη βεβαίωση της αρνήσεως παραλαβής του και μάλιστα, με 

μάρτυρα τον υπαστ. Μουστέλη! Του ζήτησα να την υπογράψω κι εγώ, μα 

αντιλαμβανόμενος πως μετά την υπογραφή μου κάτω απ’ αυτή την τραγελαφική 

βεβαίωση, ποιος ξέρει τι θα επακολουθούσε, μου απάντησε «δεν είναι απαραίτητο»! 

… Τον ρώτησα εάν με ήθελε κάτι άλλο, μου απάντησε πως όχι και του ανταπάντησα 

πως για οτιδήποτε, θα με βρουν στο σπίτι μου. Κι αποχώρησααα!!! … Έτσι απλά!!! 

…  

Πριν βγω όμως από το τμήμα, πέρασα από τον γραμματέα και κατέθεσα μία 

σχετική αναφορά, για την επαφή μου με τον Τζιωρτζιώτη … Κι από κει στην Α.Δ. 
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Μαγνησίας, όπου ήμουνα σίγουρος πως μετά τα παραπάνω, ο επίσης συμπτωματικά 

εξαφανισμένος εκείνη την ώρα Σαρρής όπως κι ο Αλαμανιώτης, από κάπου θα 

παρουσιαζόταν! Κι όντως παρουσιάστηκε! Παρά την συζήτησή μας όμως και τις 

υποδείξεις μου για τη νόμιμη εξέλιξη της υποθέσεως, αυτός με αγνόησε προκλητικά 

και ιδού τ’ αποτελέσματα!!! ... 

Φεύγοντας από το τμήμα, ο Τζιωρτζιώτης προφανώς μετά από υπόδειξη του 

Σαρρή, βάζει το φύλλο της προσωρινής μου μετακίνησης σ’ έναν φάκελο και το 

στέλνει με την τελευταία λέξη της υπηρεσιακής εφευρετικότητας, ναι, ναι, ναι, το 

στέλνει με «έκτακτο αγγελιοφόρο» στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας! Δηλαδή το πλήρωμα του 

περιπολικού του Α.Τ. Βόλου, πήρε το φύλλο της προσωρινής μου μετακίνησης αντί 

εμού και το πήγε εκδρομή στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας!!! … Κι έτσι ο Τζιωρτζιώτης, βρέθηκε 

εκτεθειμένος!!! … 

Φανταστείτε δηλαδή τώρα, μια τέτοια ενέργεια μένοντας ατιμώρητη, 

ουσιαστικά να νομιμοποιηθεί και στο εξής, οποιοσδήποτε δ-τής, ή προϊστάμενος 

γενικά σε τούτη τη δύσμοιρη χώρα, όποιον υπάλληλό του δεν τον … γουστάρει, να 

του σκαρώνει εν αγνοία του μία παρόμοια μετάθεση, να γράφει στο οπισθόφυλλο του 

φύλλου πορείας της μία βεβαίωση μ’ όποιον μάρτυρα βρει μπροστά του, ότι δήθεν 

αρνήθηκε να το παραλάβει και να το στέλνει με έκτακτο αγγελιοφόρο, όπου του 

καπνίσει!!! … … … 

Βλέποντας ο δ-τής του Α.Τ. Ν. Ιωνίας αυτή την πρωτότυπη εκδρομή του 

φύλλου της προσωρινής μου μετακίνησης από το πλήρωμα του περιπολικού του Α.Τ. 

Βόλου, προφανώς ζήτησε οδηγίες αντιμετώπισης αυτής της πρωτοφανούς 

εφευρετικότητας!!! Κι επίσης προφανώς, κάποιος τον συμβούλεψε να μου χορηγήσει 

ρεπό χωρίς να το δικαιούμαι, μέχρι να δούνε τι θα γίνει! Κι έτσι την ίδια ακριβώς 

ημέρα στις 17-4-1999, εγώ φαίνομαι υπηρεσιακώς στη διάθεση του Α.Τ. Βόλου 8:30 

– 14:30 και την ίδια ακριβώς στιγμή, στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας σε ημερήσια ανάπαυση και 

νομικά, ασύλληπτος για άρνηση εκτελέσεως δ-γής στο όριο του αυτοφώρου κι 

ανενόχλητος στο σπίτι μου!!! … Πανταχού παρόν!!! … Σαν θεός ένα πράγμα!!!;;; …  

Εδώ σημειώστε απλώς, πως στα έγγραφα της ΕΔΕ, η δ-γή των υπηρεσιών του 

Α.Τ. Βόλου και για τις 17-4-1999, όπου φαινόμουνα σε διάθεση τμήματος 8:30 - 14:30, 

όπως ακριβώς διαβεβαιώνει κι ο Τζιωρτζιώτης στην κατάθεσή του 13-5-1999, 

εξαφανίστηκε μυστηριωδώς και αντικαταστάθηκε με … ορθή επανάληψη …, όπου 

φαίνομαι με φύλλο μετάβασης!!! … … … 

. Παράνομη διεκπεραίωση της ιεραρχικής – διοικητικής προσφυγής 

Στο Α.Τ. Βόλου πάλι, ο γραμματέας ενημέρωσε τον Τζιωρτζιώτη για την 

αναφορά μου περί της επαφής μας κι αυτός μάλλον συναισθανόμενος τη συμμετοχή 

του στην υπηρεσιακή ανωμαλία και για να ελαφρώσει τη θέση του, την στέλνει 

καθυστερημένα πια, μαζί με την ιεραρχική - διοικητική μου προσφυγή της 

προηγουμένης ημέρας, στην Α.Δ. Μαγνησίας ιεραρχικά! Μόνο που είχε διαπράξει το 

ανεπανόρθωτο λάθος, με την επίδοση του φύλλου προσωρινής μου μετακίνησης. Εάν 

είχε στείλει την ιεραρχική - διοικητική μου προσφυγή όπως ακριβώς του είχα 

συστήσει και περίμενε την οποιαδήποτε απάντηση για να μου επιδώσει το φύλλο της 

προσωρινής μου μετακίνησης, σήμερα τουλάχιστον επ’ αυτού, δεν θα είχε την 

παραμικρή πειθαρχική και ποινική ευθύνη! Όμως δεν μ’ άκουσε … 
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Και το μεσημέρι στις 13:00 μμ, ο αρχιφύλακας ΜΠΣ Γρηγόριος Κοθώνας, 

μου φέρνει την 244751/6/6-γ από 17-4-1999 απάντηση του Σαρρή στο σπίτι, στην 

παράγρ. β της οποίας έγραφε, «Από τον υπογράφοντα κρίθηκε σκόπιμη η 

προσωρινή σας μετακίνηση από το Α.Τ. Βόλου στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας (αυτός τόπος) 

κατ’ εφαρμογή του άρθρου 15 του Π.Δ. 22/96, προς εξασφάλιση της ομαλής 

διεξαγωγής της ΕΔΕ και για την προστασία του υπηρεσιακού συμφέροντος.». 

Μόνο που αυτά ακριβώς τα στοιχεία, σε καμία περίπτωση δεν την 

δικαιολογούσαν, καθόσον ο Σαρρής είχε ήδη διαβεβαιώσει το Υ.Δ.Τ./Δ.Α.Π. με την 

244751/6/6
α
 από 15-4-1999 δ-γή του παράγρ. 4, πως φρονούσε «ότι, δεν συντρέχει 

περίπτωση διάπραξης απ’ αυτόν (εμένα) άλλων νέων αξιόποινων πράξεων ή 

σοβαρών πειθαρχικών παραπτωμάτων, ούτε δυνατότητα να επηρεάσει την πορεία 

της ανάκρισης.»! … Πότε τέλος πάντων φρονούσε σωστά και πότε … !!!;;; … 

Και μετά συνέχιζε, «Η απόφαση για την λήξη της προσωρινής σας 

μετακίνησης ανήκει στην αρμοδιότητα αυτών που είναι αρμόδιοι να αποφασίσουν 

επί της ΕΔΕ, εφόσον κρίνουν ότι η ΕΔΕ δεν χρήζει συμπλήρωσης.»!  

Εγώ όμως δεν είχα ζητήσει καμία λήξη της προσωρινής μου μετακίνησης, 

αλλά την επανεξέταση του συνόλου των ενεργειών της πειθαρχικής μου δίωξης και 

την οριστική απόφαση από το υπουργείο, για τη νομιμότητά τους! Εάν συνέτρεχαν 

δηλαδή οι λόγοι της προσωρινής μου μετακινήσεως, καθότι ο Σαρρής, είχε ήδη 

διαβεβαιώσει το Υ.Δ.Τ./Δ.Α.Π. με την 244751/6/6
α
 από 15-4-1999 δ-γή του παράγρ. 

4, πως δεν συνέτρεχαν!!! … Και παρά τη διαβεβαίωσή του ότι δεν συνέτρεχε κανένας 

λόγος για την προσωρινή μου μετακίνηση, εντούτοις την … είχε διατάξει!!! … 

Αλλά και σε κάθε περίπτωση εξάλλου, η ιεραρχική - διοικητική μου 

προσφυγή απευθύνονταν στο Υ.Δ. Τάξης ιεραρχικά κι όχι στον οποιονδήποτε τυχαίο 

αξιωματικό ενδιάμεσα. Συνεπώς η απάντησή του δεν ήταν άκυρη και φυσικά, 

παράνομη κατά τις διατάξεις τουλάχιστον του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση 

καθήκοντος, αφού η αναρμόδια απάντησή της, διέκοψε την ομαλή πορεία της προς 

το υπουργείο, παρελκύοντας έτσι τη διαδικασία ελέγχου των αναφερομένων, τα οποία 

θα υποχρέωναν το υπουργείο να επανεξετάσει ολόκληρη την υπόθεση, κάτι που 

φυσικά, θα προκαλούσε αυτόματα και την ανατροπή της!!!;;; … 

Σημειώστε δε και το εκπληκτικό, πως η επίδοση αυτής της απάντησης έγινε 

στην κατοικία μου! Σύμφωνα όμως με τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 33 

παράγρ. 3, «… Αν ο εγκαλούμενος βρίσκεται σε παράνομη απουσία, η επίδοση 

γίνεται στον προϊστάμενο της υπηρεσίας στην οποία υπηρετούσε τελευταία.» Άρα ο 

Σαρρής, γνώριζε εξ’ αρχής πως η απουσία μου δεν ήταν παράνομη! Συνεπώς δεν 

ομολογεί απερίφραστα και με τις ενέργειές του, δηλαδή με τον πιο εύγλωττο τρόπο, 

πως με πρόθεση διέπραξε το αδίκημα των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 239 κατάχρηση 

εξουσίας περίπτ. β, διατάσσοντας εν γνώσει του περί της αθωότητάς μου, την 

πειθαρχική μου δίωξη!!!;;; … 

20-4-1999 Κοινοποίηση ΕΔΕ 

Στις 20-4-1999 / 08.30΄ κι όντας εγώ για την Α.Δ. Μαγνησίας σε αυθαίρετη 

απουσία και στο όριο του αυτοφώρου, ο διαταχθείς να διενεργήσει την εις βάρος μου 

ΕΔΕ κι εκλιπών πια αστυνόμος Α΄ Ιωάννης Τιμπλαλέξης, μου επιδίδει το αποδεικτικό 

κοινοποίησης δ-γής διενέργειας εις βάρος μου ΕΔΕ, χωρίς να με συλλάβει! 
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Κι όχι μόνο αυτό! Προσέξτε πάρα πολύ καλά τις ημερομηνίες! Η δ-γή 

διενέργειας εις βάρος μου ΕΔΕ, μου κοινοποιήθηκε 9 ημέρες μετά την υποτιθέμενη 

αυθαίρετη απουσία μου της Κυριακής του Πάσχα 11-4-1999, 7 ημέρες μετά την 

αναφορά του Αλαμανιώτη στην Α.Δ. Μαγνησίας και 3 ημέρες μετά, τη λήψη του 

παράνομου μέτρου της προσωρινής μου μετακίνησης στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας!!! … Γιατί 

όχι, τουλάχιστον πριν την επίδοση του φύλλου της προσωρινής μου μετακίνησης!!! 

… 

Του τα επισημαίνω όλ’ αυτά και στις 12:40, ο υπαστυνόμος Α΄ Ιωάννης 

Κοντογιάννης, μου κοινοποιεί την 244751/6/6δ από 20-4-1999 δ-γή του Σαρρή, στην 

οποία αναφέρεται ξεκάθαρα, πως εγώ βρίσκομαι σε αυθαίρετη απουσία κι εντός του 

ορίου του αυτοφώρου! Με βάση αυτή δηλαδή, μήπως ήταν υποχρεωμένος και να με 

συλλάβει!!!;;; … 

21-4-1999 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

Ενημερώνεται επειγόντως (όπως προκύπτει από τα συναγόμενα) το υπουργείο 

για τις εξελίξεις και βλέποντας από κει, πως οι απειλές κι οι εκβιασμοί σε μένανε δεν 

φέρνανε το παραμικρό αποτέλεσμα, σκέφτονται να βάλουν τουλάχιστον από κείνο το 

σημείο και πέρα, μία νομιμοφανή έστω τάξη στην υπόθεση. Και προφανώς 

ενημερώνουν τον Σαρρή, πως τα είχε κάνει όλα … παράνομα! …  

Κι επίσης προφανώς, κατόπιν υποδείξεων από το υπουργείο, ο Σαρρής 

καλείται να συμμαζέψει τ’ ασυμμάζευτα! Ποια να πρωτομμαζέψει!!!;;; … Και 

ξεκινάει από την προσωρινή μου μετακίνηση.  

Με την καθοδήγηση όπως φαίνεται απ’ το υπουργείο και κάτι μου λέει, πως 

τουλάχιστον από το σημείο αυτό και μετά, οι καθοδηγητές κι αυτοί που δεν 

αντιλαμβάνονταν καμία από τις παρανομίες του, ενώ την ίδια στιγμή φρόντιζαν να τις 

θεραπεύσουν, πρέπει να ήταν κάποιος από τους αστυν. Πανούση, ή υπαστυν. Τηλελή, 

συγγραφείς του πρακτικού οδηγού για το αστυνομικό προσωπικό κλπ, 

«ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ» 2001 κι από κάποιον, 

του υποδεικνύεται να νομιμοποιήσει τουλάχιστον την προσωρινή μου μετακίνηση.  

Οπότε κι ο Σαρρής, εκδίδει την 244751/6/6β από 21-4-1999 δ-γή του, με την 

οποία ακυρώνει, ναι, ναι, ναι, ακυρώνει την δικιά του δ-γή προσωρινής μου 

μετακίνησης από το Α.Τ. Βόλου στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας και με ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ, 

ναι, ναι, ναι, όπως ακριβώς το βλέπετε, με ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της 244751/6/6β 

από 15-4-1999 δ-γής του, διατάσσει εκ νέου την προσωρινή μου μετακίνηση και 

προσέξτε, όχι από το Α.Τ. Ν. Ιωνίας στη δύναμη του οποίου υποτίθεται ότι γι’ αυτόν 

ήμουνα ενταγμένος με «έκτακτο αγγελιοφόρο» κι εξαιτίας της μη παρουσίασής μου 

εκεί, ήμουνα κι εκτεθειμένος πειθαρχικά, όχι! Αλλά ξανά μα να από την αρχή, ήτοι 

από το Α.Τ. Βόλου στο επιτελείο της Α.Δ. Μαγνησίας, για να προσαρμοσθεί 

τουλάχιστον η προσωρινή μου μετακίνηση, στο πλαίσιο των διατάξεων του Π.Δ. 

22/96 άρθρο 15 προσωρινή μετακίνηση παράγρ. 1.  

Μόνο που … ΞΕΧΑΣΕ … σαφώς και γι’ ακόμη μία φορά, ν’ ακυρώσει με 

την ίδια ακριβώς διαταγή του κι όλες τις πειθαρχικές και ποινικές συνέπειες που είχα 

επιβαρυνθεί εγώ, από τις δικές του και μόνο ενέργειες και παραλείψεις! 

Αυτό όμως, δεν συνιστά την προκλητική παράβαση των προβλεπομένων 

διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος και άρθρο 239 περίπτ. β 
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κατάχρηση εξουσίας, σε συνδυασμό τουλάχιστον με τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 

άρθρο 1 γενικά περί πειθαρχίας παράγρ. 1α, 1ε, 2, 3, 4, 6 και άρθρο 2 έννοια 

πειθαρχικού παραπτώματος!!!;;; … 

Την ίδια μέρα 21-4-1999 το απόγευμα περί 20:00 παρά …, με καλούνε 

τηλεφωνικά στην Α.Δ. Μαγνησίας οι αστυν. δ-ντές Σαρρής και Νικόλαος Ευθυμίου, 

για να με συνετίσουν χιλιοπαρακαλώντας με σχεδόν με ικεσίες, να παρουσιασθώ 

πάση θυσία τουλάχιστον στο επιτελείο της Α.Δ. Μαγνησίας, για να μην επιβαρύνω 

άλλο τη θέση μου! Ποια επιβάρυνση!; Αφού δεν είχα διαπράξει το παραμικρό 

αδίκημα έως τότε!!!;;; …  

Δύο αστυν. δ-ντές, με μισό ουρανό αστεριών στους ώμους τους κι εγώ ένας 

απλός αστυφυλακάκος στο μαύρο μου το χάλι ενώπιόν τους! Πλην όμως γι’ αυτούς, 

εκείνη τη στιγμή ήμουνα διοικητικά σε αυθαίρετη απουσία, η οποία είναι 

πλημμέλημα κι όντας εγώ στο όριο του αυτοφώρου, δεν με συλλαμβάνουν άμεσα ως 

όφειλαν, αλλά μετά από μια … διασκεδαστική συζήτηση, με συνοδεύουν στον 

Κοντογιάννη, που όλως τυχαίως βρίσκονταν κι αυτός εκεί τέτοια ώρα και στον οποίο 

δίνουν την εντολή, να μου κοινοποιήσει την 244751/6/6δ από 21-4-1999 δ-γή του 

Σαρρή, στην οποία αναφέρονταν ξεκάθαρα πως ο Σαρρής, παρανομούσε κατά 

συρροή εναντίον μου και βρίσκονταν εντός του ορίου του αυτοφώρου των 

παρανομιών του!!! …  

Αν και φαίνεται παλαβό, αλλά μήπως ο Κοντογιάννης όφειλε να κινήσει τις 

νόμιμες διαδικασίες για τη σύλληψη του Σαρρή, με βάση αυτό το έγγραφο που 

αποδείκνυε τις παρανομίες του!!!;;; … Πλάκα δεν θα είχε!!!;;; … 

Σημειωτέον ότι την ανωτέρω συνάντησή μου με τους Σαρρή κι Ευθυμίου, την 

επιβεβαιώνει κι ο Αλαμανιώτης στην από 17-5-1999 κατάθεσή του στον Τιμπλαλέξη! 

… 

Και σα να μην έφταναν τα όσα … ΞΕΧΑΣΕ … ο Σαρρής, σ’ αυτή την 

244751/6/6γ από 21-4-1999 δ-γή παράγρ. 3, μου υποδεικνύεται ευθαρσώς και 

θρασύτατα, «Την ταυτάριθμο 6γ από 17-4-1999 Διαταγή μας που σας επιδόθηκε 

την 18-4-1999 και αφορούσε εκ παραδρομής προσωρινή μετακίνησή σας στο Α.Τ. 

Ν. Ιωνίας, να μη ληφθεί υπόψη.-»!  

Ναι, ναι, ναι, όπως ακριβώς το βλέπετε, «εκ παραδρομής»!!! … Άρα δεν 

ομολογεί ξεκάθαρα την εγκληματική του παραβίαση, τουλάχιστον των διατάξεων του 

Π.Δ. 22/96 άρθρο 1 γενικά περί πειθαρχίας παράγρ. 1α, 1ε, 2, 3, 4, 6 και άρθρο 2 

έννοια πειθαρχικού παραπτώματος, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 

259 παράβαση καθήκοντος και άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β «εξέθεσε 

σε δίωξη ή τιμωρία κάποιον αθώο»!!!;;; … 

Κι επειδή ούτε κι αυτό έφτανε, ο Κοντογιάννης μου κοινοποιεί και την 

244751/6/6δ από 21-4-1999 δ-γή του Σαρρή, στην παράγρ. 1 της οποίας, 

επαναλαμβάνεται και πάλι το ανεκδιήγητο «εκ παραδρομής»!!! … … … 

22-4-1999 Επίδοση φ.π.μ. για το επιτελείο της Α.Δ. Μαγνησίας 

Στις 22-4-1999, καλούμαι και πάλι στο Α.Τ. Βόλου, για να παραλάβω ξανά 

φύλλο προσωρινής μετακίνησης, αλλά αυτή τη φορά για το επιτελείο της Α.Δ. 
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Μαγνησίας!!! … Κι επειδή μάλλον ο Τζιωρτζιώτης δεν τους ήταν άλλο διαθέσιμος, 

ανέλαβε ο ίδιος ο Αλαμανιώτης να μου το επιδώσει. 

Οπότε αρνούμενος εγώ να παραλάβω το παράνομο φύλλο προσωρινής μου 

μετακίνησης, ο Αλαμανιώτης επανέλαβε την τραγελαφική σύνταξη στο οπισθόφυλλο 

της βεβαίωσης άρνησης παραλαβής του, με μάρτυρα πάλι τον υπαστυν. Μουστέλη 

(λες κι αυτός ο άνθρωπος, είχε αναλάβει εργολαβικά την μαρτυρία των παρανομιών 

τους!!!;;; …), ξανά μέσα σε φάκελο και ξανά με «έκτακτο αγγελιοφόρο», το 

απέστειλε στην Α.Δ. Μαγνησίας!!! … Κι εγώ ξανά ασύλληπτος, επέστρεψα με όλη 

μου την άνεση στο σπίτι!!! …  

Την ίδια μέρα επίσης, κοινοποιείται από την Α.Δ. Μαγνησίας, η 244751/6/6ε 

από 22-4-1999 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της προσωρινής μου μετακίνησης, στο 

Υ.Δ.Τ./Κ.Δ.Υ./Δ.Α.Π./ΤΜΗΜΑ 2
ο
/ΓΡΑΦΕΙΟ 4ο καθώς και στην Δ-ΝΣΗ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ, όπου αναφέρονται συνοπτικά αλλά εξαιρετικά ευδιάκριτα, όλες οι 

παράνομες ενέργειες και παραλείψεις της Α.Δ. Μαγνησίας – Σαρρή εις βάρος μου.  

Συνεπώς, αυτό δεν υποχρέωνε τους παραλήπτες της δ-γής, να την 

παραπέμψουν αμέσως για πειθαρχικό έλεγχο στον Αρχηγό κι αφού δεν το κάνανε,  

δεν συνιστούσε τα προβλεπόμενα αδικήματα των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 259 

παράβαση καθήκοντος και άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!!;;; … 

. Συγκάλυψη από το υπουργείο 

Στην παράγρ. 1γ δε, ομολογείται ευδιάκριτα πως ο Σαρρής εκτελούσε 

παράνομα, κατ’ εντολήν και υποδείξεων, ή έστω κατ’ ανοχήν του 

Υ.Δ.Τ./Κ.Δ.Υ./Δ.Α.Π./ΤΜΗΜΑ 2
ο
/ΓΡΑΦΕΙΟ 4ο, τονίζοντας ξεκάθαρα το γεγονός, 

γράφοντας «Κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας Υπηρεσίας σας με το παρ’ ημίν 

Γραφείο Εσωτερικών Λειτουργιών 21-4-1999, υπογράφων προέβη …»!!! …  

Αλλά και πως,  «Ο ανωτέρω Αστ/κας αρνήθηκε εκ νέου την παραλαβή του 

Φ.Π. και την προσέλευση για υπηρεσία, εξακολουθών να απουσιάζει αυθαίρετα.-

»!!! … Μόνο που η ακατάπαυστη επανάληψη της παραβατικότητάς μου κατά την 

Α.Δ. Μαγνησίας, μ’ αυτό το έγγραφο, υποχρέωνε άμεσα πια τον Αρχηγό, να εξετάσει 

αμέσως το ενδεχόμενο της θέσης μου σε κατάσταση διαθεσιμότητας, μόνο που κι 

αυτό με τη σειρά του, τον υποχρέωνε να ενεργήσει καταρχήν την προβλεπομένη κατά 

το Σύνταγμα άρθρο 20 παράγρ. 2 προηγούμενη ακρόαση και Ν. 2690/99 άρθρο 6 

παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόαση του ενδιαφερομένου και τότε, τα πάντα 

αυτομάτως θα ανατρέπονταν!!! …  

Γιατί λοιπόν ο Αρχηγός, απέφυγε την δεσμευτικότητα αυτού του εγγράφου 

της Α.Δ. Μαγνησίας και κατά σαφέστατη παράβαση των διατάξεων, του Π.Κ. άρθρο 

259 παράβαση καθήκοντος και άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!!;;; …  

. Πρόταση παράνομης διακοπής μισθοδοσίας 

Τέλος στην παράγρ. 4 αναφέρεται, «Η Δ/νση Χρηματικού παρακαλείται για 

την διενέργεια των σχετικών κρατήσεων κατ’ εφαρμογή άρθρου 36 Ν. 1481/84. 

Τυχόν κανονική ανάληψη - εκτέλεση υπηρεσίας Αστ/κα αναφερθεί Τ/Π.-»!!! …  
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Μόνο που σ’ αυτό το άρθρο και στην παράγρ. 2 ορίζονταν ρητά και 

ξεκάθαρα, πως «Οι αποδοχές του αστυνομικού προσωπικού υπόκεινται και στις 

παρακάτω κρατήσεις και μειώσεις: α. Λόγω παράνομης απουσίας από την 

υπηρεσία. 100% των αποδοχών που αντιστοιχούν στο χρόνο απουσίας.»! Και 

φυσικά, η δικιά μου απουσία δεν είχε κριθεί ακόμα από το αρμόδιο όργανο ν’ 

αποφασίσει επί της ΕΔΕ, ήτοι το Πειθαρχικό Συμβούλιο, για τον παράνομο ή νόμιμο 

χαρακτήρα της απουσίας μου!!! … Από που το ξέρανε λοιπόν αυτοί, ότι θα κριθεί 

παράνομη!!!;;; … Ποιος τους είχε διαβεβαιώσει, πως εγώ σε κάθε περίπτωση θα 

κριθώ ένοχος και η απουσία μου παράνομη!!!;;; … Ποιος!!!;;; … Ποιος είχε διατάξει 

και προεξοφλήσει την καταδικαστική μου απόφαση από το ΠΣ!!!;;; … Ο Αρχηγός, ή 

ο υπουργός!!!;;; … Ποιος τέλος πάντων!!!;;; … … …  

Τι είδους τελικά ήταν η δίωξή μου, υπηρεσιακή, ή πολιτική!!! … … … 

Εάν κατόπιν τα ΠΣ, με δικάζανε κανονικά, νόμιμα και εξέδιδαν ως όφειλαν 

αθωωτική μου απόφαση, τότε η Δ/νση Χρηματικού, θα υποχρεώνονταν να μου 

επιστρέψει όλες τις παραπάνω κρατήσεις και μάλιστα, εντόκως!!!;;; … Σε ποια 

διάταξη υπάρχει αυτή η τόσο ουσιαστική διευκρίνιση!!!;;; … … … 

Μήπως τελικά, όλη αυτή η διαδικασία ήταν παντελώς παράνομη και μάλλον 

εκβιαστική, για ν’ αναγκαστώ υπό την ασφυκτική πίεση των κρατήσεων, να υποκύψω 

και να παρουσιαστώ στην υπηρεσία, νομιμοποιώντας όλες τους τις παρανομίες!; Κι 

αν αυτό ισχύει ως φαίνεται, δεν συνιστά ξεκάθαρα, τουλάχιστον το αδίκημα που 

προβλέπεται από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!!;;; … 

13-5-1999 Εκδρομή εκλογικού βιβλιαρίου 

Στις 13-5-1999 / 8:25 πμ κι ακόμα δεν έχω καταλάβει το γιατί, μου ’ρχεται 

στο σπίτι ο αρχιφύλακας Ιωάννης Γκλέκας και ξαφνικά, μου παραδίδει με 

αποδεικτικό το εκλογικό μου βιβλιάριο, χωρίς ποτέ, μα ποτέ να το έχω ζητήσει και 

χωρίς ακόμα να έχω αποταχθεί! Αλλά ακόμα και τότε, δεν θα έπρεπε να μου 

παραδοθεί ιδιοχείρως από τον όποιο προϊστάμενό μου!!!;;; … … … 

Από ποιες διατάξεις προβλέπεται, τα εκλογικά βιβλιάρια να κόβουν βόλτες 

από δω κι από κει!!!;;; … Δηλαδή μπορούμε ακόμα και να υποθέσουμε, πως κάποιοι 

αστυνομικοί προϊστάμενοι, έχοντας τόση άνεση να βγάζουν τα εκλογικά βιβλιάρια 

τσάρκα, εάν κάποιοι αστυνομικοί την ημέρα των εκλογών, απουσιάζουν για 

διάφορους λόγους όπως υγείας πχ, τότε οι προϊστάμενοι και με … πιθανή ίσως 

συνεργασία των δικαστικών αντιπροσώπων, δίνουν τα εκλογικά βιβλιάρια των 

απόντων, σε άλλους ομοϊδεάτες τους αστυνομικούς κι αυτοί, πάνε και ψηφίζουνε και 

δυο και τρεις φορές την ίδια μέρα, προς ενίσχυση του κόμματός τους!!!;;; …  

Ή αφού ψηφίσουν πρώτα με τις εκλογικές καταστάσεις, μετά παίρνουν τα 

εκλογικά τους βιβλιάρια και πάνε και στα χωριά τους να ρίξουν καμιά ψήφο 

παραπάνω!!!;;; … Τι πράγματα είναι αυτά!!!;;; … Ποιος τα επιτρέπει και γιατί!!!;;; 

… 
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. Κατάθεση Τζιωρτζιώτη 

Την ίδια επίσης ημέρα, ο Τζιωρτζιώτης καταθέτοντας στον Τιμπλαλέξη και 

στο πλαίσιο της ΕΔΕ, δηλώνει ξεκάθαρα πως αρνήθηκα να παραλάβω το φύλλο 

προσωρινής μετακίνησής μου, λόγω της εκκρεμούσης από 16-4-1999 ιεραρχικής – 

διοικητικής μου προσφυγής «Ο εν λόγω Αστ/κας αρνήθηκε να παραλάβει το φύλλο 

μεταβάσεως λέγοντας ότι «δεν το παραλαμβάνω και δεν πηγαίνω πουθενά διότι 

έχω υποβάλλει σχετική αναφορά». Εγώ αναζήτησα την αναφορά αυτή στη 

Γραμματεία του Τμήματος. Πράγματι υπήρχε η από 16-4-1999 ώρα 17.10 αναφορά 

…».  

Δηλώνει επίσης ξεκάθαρα, πως «συντάχθηκε επί του φύλλου μεταβάσεως 

σχετική πράξη για την άρνηση της παραλαβής του» με μάρτυρα τον Μουστέλη κι 

ότι το απέστειλε «με τον οδηγό του περιπολικού αυτοκινήτου στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας». 

Και τέλος, διαβεβαιώνει πως στις 21-4-1999, την ίδια ακριβώς διαδικασία 

ακολούθησε κι ο Αλαμανιώτης, μετά την άρνηση της παραλαβής του φύλλου 

προσωρινής μου μετακίνησης, για το επιτελείο της Α.Δ. Μαγνησίας!!! … 

Από ποιες διατάξεις προβλέπονταν αυτή η πρωτότυπη διαδικασία του 

«εκτάκτου αγγελιοφόρου», γιατί εγώ μέχρι σήμερα, δεν έχω ούτε μία υπόψη μου!!!;;; 

…  

Αντιθέτως είχα κι έχω υπόψη μου, τις διατάξεις του Ν. 2690/99 άρθρο 26 

κοινές διατάξεις και άρθρο 27 αναφορά!!! … 

14-5-1999 Κατάθεση Καταραχιά 

Τα ίδια ακριβώς περιστατικά που διαβεβαιώνει ο Τζιωρτζιώτης στην 

κατάθεσή του, τα διαβεβαιώνει κι ο γραμματέας Καταραχιάς, στη δική του κατάθεση 

ενώπιον του Τιμπλαλέξη και στις 14-5-1999. 

17-5-1999 Κατάθεση Αλαμανιώτη 

Από την κατάθεση του Αλαμανιώτη στον Τιμπλαλέξη, εφιστώ άκρως την 

προσοχή σας στην αναφορά του, «Ενόψη των εορτών του Πάσχα έδωσα εντολή από 

τη Μεγάλη Δευτέρα (5-4-99) στον πίνακα υπηρεσίας ν’ αναρτηθεί κατάσταση του 

προσωπικού και να δηλώσουν όλοι πότε επιθυμούν να εργασθούν, έτσι ώστε να 

βγει η υπηρεσία κατά τρόπο που να καλύπτει τις οικογενειακές υποχρεώσεις του 

προσωπικού, αλλά και να λειτουργήσει η υπηρεσία αποτελεσματικά.». 

Σημειώστε πάρα πολύ προσεχτικά, πως αυτήν ακριβώς η κατάσταση, δεν 

υπάρχει στα έγγραφα της ΕΔΕ, ενώ με περισσή φροντίδα και σπουδή, υπάρχουν τα 

σημειώματά μου με το ωράριο εργασίας της συζύγου μου, από 5-4 μέχρι και 18-4-

1999!!!!!! … … … … … … 

Αυτό και μόνο το γεγονός, το ότι … μάζευε ενοχοποιητικά 

στοιχεία εις βάρος μου  κι από καιρό…, δεν είναι μέγιστη απόδειξη του 

προσχεδιασμού της προκληθείσης υπηρεσιακής ανωμαλίας!!!;;; …  



16 

 

Στα επιμέρους στοιχεία της κατάθεσης, αξίζει κανείς να σταθεί με πολύ 

εξαιρετικό ενδιαφέρον, στην απολογία του για «την ευνοϊκή υπηρεσιακή 

μεταχείριση του Αστ/κα ΜΑΡΤΙΝΗ»!!! … Απ’ όλο το σχετικό κείμενο, έτσι όπως 

αυτό κατατίθεται, μας δίνει την εντύπωση πως τόσο αυτός, όσο κι ο πανταχού παρών 

μάρτυρας Μουστέλης υπό τις διαταγές του πρώην δ-τή, προσάρμοζαν την υπηρεσία 

μου προνομιακά έναντι των άλλων συναδέλφων! Δηλαδή ούτε λίγο ούτε πολύ, μας 

ομολογεί ότι παρανομούσαν σε βάρος των υπολοίπων συναδέλφων μου!!! …  

Και δεν έχω την παραμικρή ιδέα, γιατί τάχα θέλει σώνει και καλά να φαίνεται 

ότι παρανομούσαν όλοι τους πάνω σ’ αυτό και μάλιστα, χωρίς να διώκονται από 

κανέναν τόσα χρόνια για τις παρανομίες τους, όταν οι σαφέστατες διατάξεις του Π.Δ. 

141/91 άρθρο 25 παράγρ. 1γ ορίζανε ξεκάθαρα, πως ένα από τα υπηρεσιακά 

καθήκοντα των δ-των των Αστυνομικών Τμημάτων, ήταν να «Φροντίζουν για την 

ορθολογική, δίκαιη και αντικειμενική κατανομή της υπηρεσίας μεταξύ του 

προσωπικού»!!! …  

Διατάξεις ρητές, σαφέστατες κι ευνόητες, που όχι μόνο δεν δικαιολογούσαν 

αυτή την περίεργη κι ανεξήγητη αίσθηση παραβατικότητας, που διακατέχονταν για 

την προσαρμογή των υπηρεσιών μου σ’ αυτές της συζύγου μου, αλλ’ αντιθέτως τον 

υποχρέωναν ρητώς να το κάνει και πολύ σωστά το έκανε, εξαιρουμένων φυσικά των 

σχετικών μου επιφυλάξεων επ’ αυτού, στο ουσιαστικό μέρος της υποθέσεως, 

δεδομένου ότι ο ίδιος ήταν πρακτικώς αδύνατον να προγραμματίζει για μένα 

εβδομαδιαίο πρόγραμμα υπηρεσίας, ώστε να βαρύνεται η υπηρεσία της συζύγου μου 

για την προσαρμογή του δικού της ωραρίου στο δικό μου!!! … Τι ανεξήγητη μανία 

ήταν αυτή, να ενοχοποιείται γι’ αυτή του τη νόμιμη υποχρέωση, πραγματικά αδυνατώ 

να την καταλάβω!!! … 

Και φυσικά, είναι απλώς χαριτωμένο όλο αυτό το απόσπασμα, καθότι με τον 

ίδιο ακριβώς τρόπο εξυπηρετούνταν και πολύ σωστά ο ανθυπ. Σιώμος, αλλά κι όλο το 

υπόλοιπο προσωπικό φυσικά! Άλλοι για να κάνουν κανένα έξτρα μεροκάματο από δω 

κι από κει σε φορτηγά, χωράφια κλπ, άλλοι για να στρώσουν τα παρκέ, ή να βάψουν 

στο σπίτι κανενός αξιωματικού και πολλά άλλα παρόμοια. Μήπως όλοι οι άλλοι 

εκτός από μένα, το έκαναν από την πίσω πόρτα και προφανώς, όχι τίμια και ξεκάθαρα 

με σημειώματα σαν τα δικά μου, δημοσίως εκτεθειμένα σ’ όλο το προσωπικό, … διά 

παν ηθικό έλεγχο!!!;;; … … … 

Κι αν εγώ, μ’ αυτόν τον τίμιο τρόπο συμπεριφοράς μου, εισήγαγα «νέα ήθη» 

όπως αναφέρει στο τελευταίο τμήμα της καταθέσεώς του, τότε προφανώς και 

δικαιολογούμαι, να είμαι εξαιρετικά υπερήφανος για το ευδόκιμο και χρηστό 

πέρασμά μου, απ’ την Ελληνική Αστυνομία!!! … 

18-5-1999 Κατάθεση Καλαμπαλίκη 

Από την κατάθεση του Καλαμπαλίκη στον Τιμπλαλέξη στις 18-5-1999, αξίζει 

να κρατήσει κανείς, την σαφή διαβεβαίωσή του ότι δεν ήμουν άφαντος στο όριο του 

αυτοφώρου των υποτιθέμενων παραβάσεών μου, ότι με βρίσκανε πάντα κι όποια ώρα 

το επιχειρούσαν κι ότι αντί να με συλλάβουν, απλώς με ενημερώνανε για την 

υπηρεσία της επομένης!!! … 

Αλλά και πως ενώ εγώ δεν είχα παρουσιαστεί στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας, συνεπεία 

της σχετικής προσωρινής μου μετακινήσεως, αυτός πάραυτα, με διέθετε σε 
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υπηρεσία!!! … Από ποιες διατάξεις προβλέπεται η διάθεση σε υπηρεσία, ανύπαρκτου 

προσωπικού, καθόσον αυτό συνεπάγεται, απίστευτη εμπλοκή και απερίγραπτη 

υπηρεσιακή ανωμαλία, στην εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών!!!;;; … 

Και φυσικά, υπάρχει κανείς που να πιστεύει, πως ο Καλαμπαλίκης, 

προγραμμάτιζε την υπηρεσία του τμήματός του, υπολογίζοντας πραγματικά στην 

παρουσία μου και κάθε μέρα, εφόσον διαπίστωνε πως δεν παρουσιαζόμουνα, έψαχνε 

τάχα την τελευταία στιγμή, αυτόν που θα με αντικαθιστούσε!!!;;; … Θα το είχε 

καταθέσει ευθαρσώς!!! … Άρα!!!;;; … Συνεπώς, ουδεμία, μα ουδεμία πραγματική 

υπηρεσιακή ανωμαλία, δεν προκάλεσε οποτεδήποτε η νομιμότατη απουσία μου!!! … 

Αξιοσημείωτη επίσης είναι η κατάθεσή του, «Στη συνέχεια αυθημερόν 

στείλαμε το φύλλο μεταβάσεως που μας είχε στείλει το Α.Τ. Βόλου στην Α.Δ. 

Μαγνησίας και έπαυσε μετά την 21-4-1999 ν’ αναγράφεται στην Υπηρεσία μας.»!!! 

… Για ποιο λόγο αλήθεια, έστειλε το φύλλο της προσωρινής μετακινήσεώς μου στην 

Α.Δ. Μαγνησίας!!!;;; … … … 

Και μόνο αυτή η κατάθεση του Καλαμπαλίκη, πέραν των άλλων, δεν 

καταδεικνύει τουλάχιστον την οικτρά παταγώδη αποτυχία της ευρεσιτεχνίας του 

«εκτάκτου αγγελιοφόρου» και κατά συνέπεια, την απόλυτη γελοιοποίηση της 

ΕΛ.ΑΣ. στο σύνολό της!!!;;; … Κρίμα δεν είναι!!!;;; … 

. Κατάθεση Σιαμέτη 

Την ίδια επίσης μέρα 18-5-1999, ο αστυν. Β΄ Σιαμέτης, καταθέτει στον 

Τιμπλαλέξη ξεκάθαρα, πως ενώ εγώ δεν είχα παρουσιαστεί στο επιτελείο της Α.Δ. 

Μαγνησίας, συνεπεία της σχετικής προσωρινής μου μετακινήσεως, αυτός κατ’ 

εντολή του Σαρρή, πάραυτα με διέθετε σε υπηρεσία!!! … Ομοίως με τα παραπάνω, 

από ποιες διατάξεις προβλέπεται η διάθεση σε υπηρεσία, ανύπαρκτου προσωπικού, 

καθόσον αυτό συνεπάγεται, απίστευτη εμπλοκή και απερίγραπτη υπηρεσιακή 

ανωμαλία, στην εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών!!!;;; …  

Και φυσικά, υπάρχει κανείς που να πιστεύει, πως ο Σιαμέτης, προγραμμάτιζε 

την υπηρεσία του επιτελείου της Α.Δ. Μαγνησίας, υπολογίζοντας πραγματικά στην 

παρουσία μου και κάθε μέρα, εφόσον διαπίστωνε πως δεν παρουσιαζόμουνα, έψαχνε 

τάχα την τελευταία στιγμή, αυτόν που θα με αντικαθιστούσε!!!;;; … Θα το είχε 

καταθέσει ευθαρσώς!!! … Άρα!!!;;; … Συνεπώς, ουδεμία, μα ουδεμία πραγματική 

υπηρεσιακή ανωμαλία, δεν προκάλεσε οποτεδήποτε η νομιμότατη απουσία μου!!! … 

4-6-1998 Υπόθεση Μαντά!!! … 

Και τώρα πραγματικά κάτι εξαιρετικά περίεργο!!! … 

Δεν έχω ιδέα γιατί και παρά του ότι τον είχα προειδοποιήσει γι’ αυτό, αλλά ο 

Τιμπλαλέξης συμπεριέλαβε στα έγγραφα της ΕΔΕ, τα στοιχεία της προσωρινής 

μετακίνησης του αρχιφ. ΜΠΣ Χρήστου Μαντά, 222492/6/12β από 4-6-1998/13:00 

και 222492/6/5-Ζ από 28/8/98, απ’ όπου προκύπτει αβίαστα και ξεκάθαρα, πως ο 

Σαρρής, ειδικά πάνω σ’ αυτό το ζήτημα της προσωρινής μετακίνησης, είχε μία πολύ 

περίεργη και διαστροφική θα έλεγε κανείς επιμονή, να παραβιάζει μονίμως τις 

διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 15 παράγρ. 1 προσωρινή μετακίνηση!!! …  
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Κάτι που έθετε τον Σαρρή, σε εξαιρετικά δυσμενέστατη κι ανεπανόρθωτη, 

πειθαρχική και ποινική κατάσταση!!! … Πραγματικά αξιοπερίεργο!!! … … … 

25-5-1999 Ιεραρχική – διοικητική προσφυγή για την ακυρότητα της ΕΔΕ 

Στις 25-5-1999, καταθέτω στην Α.Δ. Μαγνησίας ιεραρχική – διοικητική 

προσφυγή προς τους καθ’ ύλην αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες ιεραρχικά, με 

κάποια από τα βασικά στοιχεία, που προκαλούσαν την τυπική ακυρότητα της ΕΔΕ. 

26-5-1999 Άρνηση χορήγησης αντιγράφων της ΕΔΕ 

Και στις 26-5-1999, ο Τιμπλαλέξης μου επιδίδει με αποδεικτικό την 

6004/12/18-ε (ή ξ, ένα περίεργο γράμμα που δεν το καταλαβαίνω) από 25-5-1999 δ-

γή της Α.Δ. Μαγνησίας, με την οποία μου απαντά, πως «Το αίτημά σας περί 

χορηγήσεως αντιγράφων των εγγράφων της Ε.Δ.Ε., που διενεργείται εις βάρος σας, 

δεν δύναται να ικανοποιηθεί, καθόσον δεν προβλέπεται από καμία διάταξη», ενώ 

προβλέπονταν ρητά και σαφέστατα, από τις διατάξεις του Ν. 2690/99 άρθρο 5 

πρόσβαση σε έγγραφα! Αυτό, δεν συνιστούσε το αδίκημα των προβλεπομένων 

διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!!;;; … 

28-5-1999 Νομική πλάνη … 

Επειδή ο Τιμπλαλέξης απεβίωσε και δεν μπορώ ν’ αναφερθώ καθόλου στη 

στάση του, να σημειώσω μονάχα στο από 28-5-1999 πόρισμά του επί της εις βάρος 

μου ΕΔΕ και στην γνωμοδότησή του, πως όσον αφορούσε την ευθύνη του Σαρρή επί 

της προσωρινής μου μετακινήσεως, κατέληξε στο συμπέρασμα πως «Πρέπει να 

αποδοθεί σε νομική πλάνη καθ’ όσον από πλάνη εδημιουργήθη η εντύπωση ότι 

ευρίσκετο εν δικαίω» και κατά την γνώμη του, «μη καταλογιστή» κατά τον Π.Κ. 

άρθρο 31. 

Κρατάμε μόνο την οριστική βεβαίωση του Τιμπλαλέξη, ότι ο Σαρρής 

ενήργησε από νομική πλάνη! … Λες και δικαιούταν νομικώς, να πλανάται ως αστυν. 

δ-ντής!!!;;; … Τέλος πάντων!!! … 

Αφού λοιπόν μας άφησε την πάσα του ο Τιμπλαλέξης, δε νομίζετε ότι θα είχε 

εξαιρετικό ενδιαφέρον, κάποιος αρμόδιος αξιωματικός ή εισαγγελέας, να ελέγξει όλες 

τις προσωρινές μετακινήσεις που διατάχθηκαν στην Α.Δ. Μαγνησίας, τουλάχιστον 

από την εποχή Πλάκα και μετά, ώστε να δούμε, πόσοι τέλος πάντων πλανήθηκαν 

νομικά όλη αυτή την περίοδο πάνω στις σαφέστατες διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 

15 προσωρινή μετακίνηση!!!;;; …  

Μα και πόσοι γνωματεύσανε θετικά πάνω στις … νομικές πλάνες αυτής της 

περιόδου, πόσοι και ποιοι και ποια πειθαρχικά όργανα εκδικάσανε τις σχετικές 

υποθέσεις και τέλος, γιατί κανένας απ’ όλους αυτούς, δεν πρόσεξε πως στην Α.Δ. 

Μαγνησίας, κάποιοι κάτι κάνουν λάθος και να τους πάρει έστω ένα τηλέφωνο βρε 

αδερφέ, εάν δεν ήθελε να τους διώξει και να τους πει, «ρε εσείς εκεί πέρα, αυτά που 

κάνετε είναι παράνομα»! Έτσι ώστε αυτή η επιδημιολογική νομική πλανήτιδα, 
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κάποια στιγμή να κοπεί μαχαίρι!!! … Διότι αν είχε συμβεί κάτι τέτοιο έγκαιρα, 

πιθανότατα σήμερα να μην ασχολούμασταν μ’ αυτό! … Ή κάνω λάθος!!!;;; … … … 

Για να δούμε, θα βρεθεί κανένας αρμόδιος να εξετάσει τι ακριβώς γινόταν 

έστω αυτή την περίοδο κι έστω στη Μαγνησία!!!;;; … … … 

15-6-1999 Αίτηση αδείας για έγκληση εις βάρος τους 

Στις 15-6-1999, υποβάλλω αναφορά προς το Υ.Δ. Τάξης ιεραρχικά, ζητώντας 

την άδεια για υποβολή μηνύσεως εναντίον των υπευθύνων της προσωπικής μου 

ταλαιπωρίας, από τις παράνομες εις βάρος μου διώξεις. Και με την 244751/6/2-στ΄ 

από 9-7-1999 δ-γή του υποστρατήγου Αλεξάνδρου Ζουμπούλη (ή Ζουμπουλή), 

απορρίπτεται με βάση «τα οριζόμενα στο άρθρο 12 παρ. 3 του Ν. 1599/86 και 

άρθρου 5 παρ. 6 του Ν. 1943/1991» και μάλιστα, ενώ η παρ. 6 του Ν. 1943/1991, 

είχε ήδη καταργηθεί με το Ν. 2690/99!!! …  

Και σα να μην έφτανε αυτό, ζήτησε και την πειθαρχική μου δίωξη για το 

αίτημά μου, γιατί λέει είχε ως «αποτέλεσμα τη δημιουργία άσκοπης αλληλογραφίας 

και αδικαιολόγητης απασχόλησης των ασχοληθέντων με την υπόθεση Υπηρεσιών 

της Ελληνικής Αστυνομίας.»!!! … Κι ο Σαρρής εναντίον και του οποίου θα 

υποβαλλόταν η έγκλησή μου, δηλαδή ο πρώτος εκ των κατηγορουμένων μου!!!, μου 

επέβαλλε στις 27-7-1999, πρόστιμο 5.000 δρχ.!!! … επειδή τόλμησα να ζητήσω την 

άδεια να τον μηνύσω!!! … 

28-6-1999 Δίπλωμα για την επίμαχη αιμοδοσία στις 10-4-1999 

Και τώρα προσέξτε κάτι καταπληκτικό!!! …  

Για την επίμαχη αιμοδοσία μου στις 10-4-1999 και με αφορμή της οποίας εγώ 

αποτάχθηκα, η άγνωστή μου διευθύντρια του Κέντρου Αιμοδοσίας του Ιπποκράτειου 

Νοσοκομείου Αθηνών κα Ειρ. Κοντοπούλου-Γρίβα, στις 28-6-1999, εκδίδει και μου 

απονέμει τιμητικό δίπλωμα!!! … 

Το καταπληκτικό όμως δεν είναι αυτό! ΟΧΙ! Το καταπληκτικό είναι, ότι εγώ 

το παρέλαβα στις 4-5-2000 / 13:10, από τον γραμματέα Καταραχιά!!!!!! … … … 

Δηλαδή, μετά την απόταξή μου!!! … … … Και μέχρι τότε, αυτό περιφερόταν επί 

έναν ολόκληρο χρόνο στις διάφορες αστυνομικές υπηρεσίες … για να μην το 

παραλάβω … εγκαίρως!!!!!!;;;;;; … … … 

22-7-1999 Παράνομη επιστροφή μισθοδοσίας 

Στις 22-7-1999 και μετά από τηλεφωνική επικοινωνία της Δ-νσης Διαχείρισης 

Χρηματικού μαζί μου την προηγουμένη 21-7-1999, κατέθεσα τις παράνομες 

κρατήσεις (επιστροφή) που μου ζητήθηκαν, συνεπεία της 244751/6/6ε από 22-4-1999 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της Α.Δ. Μαγνησίας και ύψους 688.315 δρχ στον Σιαμέτη.  

Και μόνο το γεγονός, ότι είχαν περάσει 3 ολόκληροι μήνες από τη δ-γή της 

Α.Δ. Μαγνησίας που προτείνονταν η παράνομη διακοπή της μισθοδοσίας μου κι 
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αυτήν ορθά δεν είχε διακοπεί, δεν αποδεικνύονταν πως κάτι δεν πήγαινε καλά σ’ 

αυτό!; Αλλά τι; Να υποθέσω πως μετά την αίτησή μου για άδεια εγκλήσεως εναντίον 

των υπευθύνων της εις βάρος μου σκευωρίας, κάποιοι αποφάσισαν να με 

αποδυναμώσουν τάχιστα οικονομικά, ώστε να μην έχω την οικονομική τουλάχιστον 

δυνατότητα, να προσφύγω στη δικαιοσύνη!!!;;; … Θα μπορούσε!!!;;; … … … 

23-7-1999 Αναφορά για την παράνομη επιστροφή της μισθοδοσίας 

Και γι’ αυτόν τον λόγο, την επομένη 23-7-1999, υποβάλλω σχετική αναφορά 

προς την Α.Δ. Μαγνησίας. 

25-8-1999 Παραπομπή 1ης ΕΔΕ στο ΠΣ 

Και μόλις είδαν τις διαθέσεις μου να καταφύγω στη δικαιοσύνη, με την 

244751/6/2-θ από 25-8-1999 δ-γή του Πλάκα και κατ’ εντολή του Αρχηγού της 

ΕΛ.ΑΣ., η πρώτη μου ΕΔΕ παραπέμπεται για εκδίκαση στο Α΄/βάθμιο Πειθαρχικό 

Συμβούλιο Θεσσαλονίκης. 

31-8-1999 Αίτηση ποινικής δίωξης 

Και σχεδόν ταυτόχρονα, με την 244751/6/2-ι από 31-8-1999 δ-γή του 

Αρχηγού Γεωργακόπουλου, αιτείται από τον Εισαγγελέα Πλημ/κών Βόλου, η ποινική 

μου δίωξη για τα υποτιθέμενα ποινικά μου αδικήματα, που σχετίζονταν με την 

απουσία μου από την υπηρεσία την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999, την άρνηση 

παραλαβής του φύλλου προσωρινής μου μετακίνησης προς το Α.Τ. Ν. Ιωνίας, την 

υποτιθέμενη αυθαίρετη απουσία μου απ’ αυτό,  την άρνηση παραλαβής του φύλλου 

προσωρινής μου μετακίνησης προς το επιτελείο της Α.Δ. Μαγνησίας και την 

υποτιθέμενη αυθαίρετη απουσία μου απ’ αυτό, μέχρι 30-4-1999. 

6-9-1999 Επιστροφή υπολοίπου των παράνομων κρατήσεων 

Στις 6-9-1999, καταθέτω στον Σιαμέτη το υπόλοιπο των παράνομων 

κρατήσεών μου, ύψους 29.449 δρχ. 

23-9-1999 Παράνομη άρση της προσωρινής μετακίνησης 

Με την 244751/6/2-ιβ΄ από 23-9-1999 δ-γή του προϊστ. του ΚΔΥ 

αντιστρατήγου Γεωργίου Πλάκα, απαντάται στην Α.Δ. Μαγνησίας, πρώτον πως η 

από 23-7-1999 αναφορά μου για την περίεργη διακοπή της μισθοδοσίας μου ήταν 

ακατανόητη και δεύτερον, πως «Αίρεται το μέτρο της προσωρινής μετακίνησης, 

που είχε ληφθεί στα πλαίσια της Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης, από τη λήψη της 

παρούσας.-»!!! …  
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Αυτή η άρση όμως, δεν ήταν μία σαφέστατη παράνομη ενέργεια του Πλάκα 

και κατά παράβαση του Π.Δ. 22/96 άρθρο 15 προσωρινή μετακίνηση παράγρ. 3, 

όπου ορίζεται ρητά και ξεκάθαρα, πως «Ο αρμόδιος να αποφασίσει επί της Ε.Δ.Ε. 

αποφαίνεται, παράλληλα, και για την άρση του παραπάνω μέτρου, εφόσον κρίνει 

ότι η Ε.Δ.Ε. δεν έχει ανάγκη συμπλήρωσης.»!!!;;; … 

Είχε ο Πλάκας την παραμικρή αρμοδιότητα ν’ αποφασίσει επί της ΕΔΕ, άρα 

και για την άρση του μέτρου της προσωρινής μου μετακίνησης!!!;;; … Συνεπώς δεν 

ενήργησε κατά παράβαση τουλάχιστον των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 259 

παράβαση καθήκοντος!!!;;; …  

Μήπως ο λόγος που το έκανε, δυστυχώς ήταν για να προστατέψει και να 

συγκαλύψει την παράνομη διαταγή της προσωρινής μου μετακίνησης από τον 

ευνοούμενό του Σαρρή, καθώς όπως ήδη γνώριζε από τις 25-8-1999, η υπόθεση θα 

παραπέμπονταν για εκδίκαση στο Πειθαρχικό Συμβούλιο!!!;;; … Οπότε προφανώς το 

ΠΣ θα ήταν αναγκασμένο, να καταλογίσει στον Σαρρή τις σχετικές πειθαρχικές και 

ποινικές του ευθύνες, για την παράνομη λήψη του μέτρου κι αυτό με τη σειρά του, 

θα υποχρέωνε το ΠΣ, να ακυρώσει κι όλες μα όλες τις εις βάρος μου κατηγορίες!!! …  

Συνεπώς, μήπως η ενέργειά του ήταν παράνομη και με δόλο για να βλάψει τα 

συμφέροντά μου, κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 239 κατάχρηση 

εξουσίας περίπτ. β και σε συνδυασμό με τα άρθρα 26 υπαιτιότητα και 27 δόλος!!!;;; 

… … …  

1-10-1999 Αναφορά για την παράνομη άρση της προσωρινής μετακίνησης 

Την 1-10-1999 / 7:35, υποβάλλω στην Α.Δ. Μαγνησίας και προς την πολιτική 

ηγεσία του Υ.Δ. Τάξης ιεραρχικά (λόγω αποκλειστικής αρμοδιότητας), αναφορά περί 

της παράνομης και κακουργηματικής άρσης της παράνομης προσωρινής μου 

μετακινήσεως από τον Πλάκα. Δεν έφτασε ποτέ, ή παραβλέφθηκε σκοπίμως για να 

προστατευθεί ο Πλάκας από τις βαριές πειθαρχικές και ποινικές συνέπειες, της 

παράνομης άρσεως της προσωρινής μου μετακίνησης!!!;;; …  

Οπότε όποιος κι αν ευθύνεται για την συγκάλυψή του, είτε αξιωματικός, είτε 

ο ίδιος ο υπουργός, δεν είναι σαφέστατα ένοχος εγκλήματος σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος και άρθρο 239 κατάχρηση 

εξουσίας περίπτ. β, σε συνδυασμό με τα άρθρα 26 υπαιτιότητα και 27 δόλος!!!;;; …  

. Πρόταση απόσπασης 

Και την ίδια μέρα, με την 244751/6/6-κγ από 1-10-1999 δ-γή της Α.Δ. 

Μαγνησίας, κοινοποιείται στο ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ. 4ο  η αναφορά μου για 

την παράνομη άρση από τον Πλάκα, της παράνομης προσωρινής μου μετακίνησης 

από τον Σαρρή, ενημερώνοντάς το ταυτόχρονα, πως δεν επιθυμώ οποιαδήποτε 

απόσπαση. 
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7-10-1999 Αναφορά για ζητήματα προσωπικής ασφάλειας 

Με την 244751/6/6-κθ από 7-10-1999 δ-γή της Α.Δ. Μαγνησίας, 

υποβάλλεται στο ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ. 4ο, η από 1-10-1999/08:35 αναφορά 

μου, περί των ανησυχιών για την προσωπική μου ασφάλεια και των οικείων μου. 

. Κοινοποίηση της 2
ης

 ΕΔΕ από 5-10-1999 

Και το μεσημέρι 12:00 πμ. ο Ευθυμίου μου κοινοποιεί με αποδεικτικό, την 

244751/6/7 από 5-10-1999 δ-γή της Α.Δ. Μαγνησίας/ΓΕΛ, για διενέργεια δεύτερης 

εις βάρος ΕΔΕ, για «απείθεια σε διαταγές της Α.Δ. Μαγνησίας, αυθαίρετη απουσία 

και άρνηση εκτελέσεων διαταχθεισών υπηρεσιών … κατά το από 1-5-1999 έως και 

30-9-1999 χρονικό διάστημα»!!! …  

Δηλαδή επί 13 ημέρες από την πρώτη ΕΔΕ συν 5 μήνες από τη δεύτερη, 

καθημερινά υποτίθεται σε αυθαίρετη απουσία και την ίδια στιγμή, καθ’ όλο αυτό το 

διάστημα, μπαινόβγαινα άνετα στις αστυνομικές υπηρεσίες του Βόλου, κατέθετα 

έγγραφα, παραλάμβανα έγγραφα, μου παίρνανε καταθέσεις κλπ και καθημερινά 

παρακαλώ, στο όριο του αυτοφώρου αλλά πάντα ασύλληπτος!!! … Τι σόι αυθαίρετη 

και τι σόι απουσία ήταν αυτή!!!;;; … … … 

Κι αφού για όλο αυτό το διάστημα παρέμεινα ασύλληπτος, αυτό δεν σημαίνει, 

ότι ή εγώ ήμουνα παντελώς αθώος, οπότε όλες οι διώξεις εναντίον μου ήταν 

παράνομες και από πρόθεση (δόλο), άρα κι οι υπεύθυνοι αυτών, ένοχοι κατά τις 

διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος και άρθρο 239 κατάχρηση 

εξουσίας περίπτ. β, σε συνδυασμό με τα άρθρα 26 υπαιτιότητα και 27 δόλος, ή ότι 

εάν εγώ ήμουνα όντως παράνομος και δεν συνελήφθηκα, τότε οι υπεύθυνοι για τη 

σύλληψή μου κι επειδή δεν προχώρησαν αμέσως σ’ αυτή, δεν είναι και πάλι ένοχοι 

κατά τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος και άρθρο 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, σε συνδυασμό με τα άρθρα 26 υπαιτιότητα και 27 

δόλος!!!;;; … 

Σημειώστε επίσης ιδιαιτέρως, πως … ΞΕΧΑΣΑΝ … και ο Ευθυμίου και η 

Α.Δ. Μαγνησίας και το ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ. 4ο, να ενημερώσουν σχετικά το 

Α΄/βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης για τη δ-γή της 2ης εις βάρος μου 

ΕΔΕ, ώστε να διακόψει υποχρεωτικώς την διαδικασία εκδίκασης της 1ης ΕΔΕ και 

μέχρι το πέρας της εξετάσεως της 2ης, εξαιτίας των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρα 

7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, σε συνδυασμό με τις 

διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 94 συνολική ποινή σε περίπτωση στερητικών της 

ελευθερίας ποινών και 98 έγκλημα κατ’ εξακολούθηση.  

Αυτό, δεν συνιστούσε αδίκημα τουλάχιστον κατά τις διατάξεις του Π.Κ. 

άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος και άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, 

σε συνδυασμό με τα άρθρα 26 υπαιτιότητα και 27 δόλος!!!;;; … 

… ΞΕΧΑΣΑΝ!!!;;; … Πολύ ξεχασιάρηδες, μα πάρα πολύ όμως!!! … … … 

Κι από το σημείο αυτό και μετά, τρέχουν παράλληλα κι οι εξελίξεις της 2ης 

εις βάρος μου ΕΔΕ, αλλά γι’ αυτήν δεν ασκήθηκε ποινική δίωξη εναντίον μου, καθότι 

πρακτικά ήταν ήδη άκυρη από τη στιγμή που δεν συνεκδικάσθηκε με την πρώτη κι 

αυτό όπως καταλαβαίνετε, θα προκαλούσε απρόβλεπτες και δυσμενέστατες συνέπειες 

για τους υπευθύνους!!! … 
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1-11-1999 Απόφαση Α΄/βαθμίου ΠΣ για 1η ΕΔΕ 110/1999 

Με την έναρξη της συνεδρίασης του Α΄/βαθμίου ΠΣ Θεσσαλονίκης την 1-11-

1999, εξέφρασα αμέσως στα μέλη του την εύλογη απορία μου, για ποιο λόγο ξεκινά η 

διαδικασία, εφόσον είχε ήδη διαταχθεί 2η εις βάρος μου ΕΔΕ και σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 50 συνεκδίκαση παράγρ. 1, θα έπρεπε να διακοπεί 

αμέσως η συνεδρίαση και μέχρι περαίωσης της 2ης ΕΔΕ, ώστε να συνεκδικασθούν 

και να επιβληθεί μία κι ενιαία ποινή!!!;;; … 

Και πήρα την απάντηση από τον πρόεδρο, πως οι ίδιοι ως μέλη του ΠΣ, δεν 

είχαν τίποτε σχετικό υπόψη τους και πως κανένας δεν τους είχε ενημερώσει για κάτι 

τέτοιο!!! … 

Κι ανταπαντώντας στον πρόεδρο, πως ακόμα κι αν δεν είχαν ενημερωθεί 

σχετικά μέχρι εκείνη τη στιγμή, εφόσον εγώ τους το κατέθετα πλέον προφορικώς κι 

όχι εγγράφως, διότι ευλόγως υπέθεσα πως είχαν ήδη ενημερωθεί και πως η 

διαδικασία θα διακόπτονταν ούτως ή άλλως από τους ίδιους, πλέον είχαν την 

υποχρέωση πριν καν ξεκινήσουν την εκδίκαση, να επικοινωνήσουν με την Α.Δ. 

Μαγνησίας και να ενημερωθούν οπωσδήποτε επ’ αυτού που τους κατέθετα!!! … 

Και φυσικά, ο πρόεδρος το αρνήθηκε, από τα μέλη κανένας τους δεν 

αντέδρασε διαφορετικά και συνέχισαν την διαδικασία εκδίκασης! Αυτό δεν ήταν 

παράνομο με βάση τουλάχιστον τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 50 συνεκδίκαση 

και κατά παράβαση τουλάχιστον του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!!;;; …  

Κι επειδή φυσικά δε μπορούμε να πιστέψουμε πως κανένα, μα κανένα απ’ 

αυτά τα 5 άτομα, δεν είχαν ιδέα περί των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρα 50 

συνεκδίκαση, προφανώς δεν είμαστε αναγκασμένοι να συμπεράνουμε, πως 

ενεργούσαν παράνομα, εξαιτίας εκ των άνωθεν εντολή και με απώτερο σκοπό, 

πρώτον την πάση θυσία απόταξή μου και δεύτερον, τη συγκάλυψη των πραγματικών 

ενόχων της υπηρεσιακής ανωμαλίας!!!;;; … Συνεπώς, δεν ενήργησαν με δόλο και 

κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, 

σε συνδυασμό με τα άρθρα 26 υπαιτιότητα και 27 δόλος!!!;;; … 

Κι αυτοί οι αξιωματικοί, ήταν οι:  

1. Δημήτριος Δεμερτζής,  αστυν. υποδ-ντής πρόεδρος 

2. Χρήστος Νικολόπουλος, αστυν. Α΄ 

3. Χαράλαμπος Τουλκερίδης, αστυν. Α΄ 

4. Θεόφιλος Ντογραματζής, αστυν. Β΄ 

5. Κωνσταντίνος Βακρινός, υπαστ. Α΄ 

22-11-1999 Τόπος συμφερόντων 

Κι ακόμη μία καταπληκτική … σύμπτωση! … 

Με την 6001/1/20-ρνστ από 22-11-1999 δ-γή του ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ 2ο/ΓΡ 

1ο προς την Α.Δ. Μαγνησίας, έτσι από το πουθενά που λέμε!!! και μετά από 30 

ολόκληρους μήνες, ή 2,5 χρόνια, ξαφνικά θυμούνται στο υπουργείο, ότι η από 10-5-

1997 δήλωση τόπου συμφερόντων μου, είναι παράτυπη κατά το Π.Δ. 69/97 άρθρο 2 

παράγρ. 1α όπως αυτό τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 85/98!!! …  
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Και φυσικά, δεν ήταν!!! … Κι αν πάλι ήταν παράτυπη, τότε οι αρμόδιοι που 

έπρεπε να την ελέγξουν επί 2,5 χρόνια, με βάση την ανωτέρω δ-γή, εφόσον δεν το 

είχαν κάνει εγκαίρως, δεν βαρύνονταν με σοβαρά πειθαρχικά παραπτώματα!!!;;; … 

Τους ασκήθηκε λοιπόν η δέουσα πειθαρχική δίωξη!!!;;; … Δε νομίζω!!! … … … 

Δηλαδή ούτε λίγο ούτε πολύ, ουσιαστικά η ανωτέρω υπηρεσία και εν γένει το 

υπουργείο μ’ αυτή τη δ-γή, δεν ήταν σα να μου διαμήνυαν μ’ αυτόν τον αισχρό κι 

εκβιαστικό τρόπο, πως «θα έχεις ευνοϊκή απόφαση από το Β΄/βάθμιο ΠΣ, μόνο εάν 

εξαφανιστείς από τον Βόλο»!!!;;; …  

2-12-1999 Αναφορά για τον τόπο συμφερόντων 

Η παραπάνω δ-γή, μου κοινοποιήθηκε στις 29-11-1999 και στις 2-12-1999, 

υποβάλλω στο Α.Τ. Βόλου και προς το ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ 2ο/ΓΡ 1ο ιεραρχικά, 

σχετική αναφορά με την οποία εκφράζω την απορία μου τόσο για το παράτυπο της 

δήλωσης, όσο και για το ύποπτο του χρόνου διαπίστωσης της παρατυπίας της, καθώς 

από τις αναφερόμενες διατάξεις στην δ-γή, ουδόλως προέκυπτε πως ήταν παράτυπη! 

Οπότε και ζητούσα να παραμείνει ως έχει!!! …  

Αφού την κατέθεσα κι αντιλήφθηκαν ότι δεν παζαρεύω την αθωότητά μου με 

τίποτα, την επομένη 3-12-1999, με κάλεσαν πριν την υποβολή της στο υπουργείο, για 

να μου δώσουν διευκρινήσεις στο Α.Τ. Βόλου. Φυσικά τα επιχειρήματά τους, πως 

επρόκειτο δήθεν για υπηρεσιακή προσαρμογή στις κείμενες διατάξεις, οι οποίες όμως 

δεν είχαν αλλάξει στο παραμικρό τουλάχιστον σ’ αυτό το σημείο, δεν με έπεισαν και 

για ν’ αποκαλύψω την ενδεχόμενη σκοπιμότητά τους, συμπληρώνω στο σώμα της 

αναφοράς εδάφιο με τις σχετικές επιφυλάξεις μου και παραχωρώ το δικαίωμα στην 

υπηρεσία, ν’ αποφασίσει η ίδια για το ποιος ήταν τελικά ο τόπος συμφερόντων μου, 

ορίζοντας μόνο ως περιοριστικό κριτήριο, τον πλησιέστερο τόπο προς τον τόπο 

γέννησής μου!!! … 

7-12-1999 Προσφυγή στο Β΄/βάθμιο ΠΣ 

Στις 7-12-1999, υποβάλλω προσφυγή μου προς το Β΄/βάθμιο ΠΣ 

Θεσσαλονίκης, όπου εκθέτω πλήθος παρατυπιών και παρανομιών στην έως τότε 

διαδικασία, ενώ τονίζω κι επιμένω πολύ, ειδικά στις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρα 

50 συνεκδίκαση!!! … 

. Απολογία στην Πταισματοδίκη 

Στις 7-12-1999, καταθέτω απολογητικό υπόμνημα στην Πταισματοδίκη 

Βόλου και στο πλαίσιο της προανάκρισης για το ποινικό μέρος της υπόθεσης, όπου 

αναφέρομαι πέραν των άλλων: 

Ιδιαιτέρως στην έγκριση της 4ήμερης άδειας αιμοδοσίας μου από τον 

Αλαμανιώτη για τις 13-4-1999, που προφανώς και δεν συμφωνούσε με τις διατάξεις 

του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες! Στις σχετικές διατάξεις του Π.Δ. 

22/96 άρθρο 2 έννοια πειθαρχικού παραπτώματος, σε συνδυασμό με τις διατάξεις 
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του Β.Δ. της 31-12-1957 / 20-1-1958 άρθρα 145 περίπτ. β και 146 περίπτ. γ και σε 

σχέση με την 6023/23/35 ΛΕ δ-γή του ΥΔΤ/Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ/ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ στο σχετ. Γ της οποίας, αναφέρονταν και προφανώς για 

εφαρμογή κι όχι για επιλεκτική διαχείριση απ’ οποιονδήποτε, οι διατάξεις του Π.Δ. 

584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες, ενώ στο τέλος αυτής της δ-γής, ακολουθούσε 

και η σχετική 6023/23/34α από 11-10-96 δ-γή της Α.Δ. Μαγνησίας «Για ενημέρωση 

και πλήρη προς τα διατασσόμενα συμμόρφωση»!!! … 

Ιδιαιτέρως στην μη εφαρμογή των διατάξεων του Συντάγματος άρθρο 20 και 

των σχετικών του Ν. 2690/99 άρθρο 6 προηγούμενη ακρόαση του ενδιαφερομένου 

από τον Σαρρή, στην οποία υποχρεούνταν πριν την απόφασή του για διενέργεια εις 

βάρος μου ΕΔΕ, καθώς και πριν την προσωρινή μου μετακίνηση στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας, 

παράβλεψη που δεν συμφωνούσε με τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 15 

προσωρινή μετακίνηση. 

Ιδιαιτέρως στην πρωτοφανή υπηρεσιακή ευρεσιτεχνία του «εκτάκτου 

αγγελιοφόρου»!!! … 

Ιδιαιτέρως στην 244751/6/6β από 21-4-1999 δ-γή της Α.Δ. Μαγνησίας για 

την ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της παράνομης μετακινήσεώς μου στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας, 

εκ νέου στο επιτελείο της Α.Δ. Μαγνησίας, η οποία πέραν των άλλων τυπικών λόγων, 

ήταν κι αυτή εξόχως απαράδεκτη κι ακόμα πιο προκλητική από την προηγούμενη, 

καθότι ο Σαρρής με την ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ του, ομολογούσε με τον πιο 

ξεκάθαρο τρόπο, πως έναντι των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρο 15 προσωρινή 

μετακίνηση ως προς την προσωρινή μου μετακίνηση στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας, είχε 

σαφέστατα ενεργήσει άλλως, οπότε θα έπρεπε να ελεγχθεί, τουλάχιστον κατά τις 

διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!  

Συνεπώς, αφού ταχτοποιούσε ας πούμε κατά κάποιον προφανώς ανορθόδοξο 

τρόπο τις δικές του πειθαρχικές και ποινικές εκκρεμότητες, δεν θα έπρεπε έστω και μ’ 

αυτή την δ-γή του κι ως ακριβώς είχε αυστηρή υποχρέωση, να θεραπεύσει πρώτα τις 

δικές μου ανάλογες συνέπειες, οι οποίες είχαν προκληθεί απ’ τις δικές του και μόνο 

απ’ τις δικές του παράνομες ενέργειες και παραλείψεις!!!;;; … … … 

Ιδιαιτέρως το γεγονός ότι από 11-4-1999 έως και 30-9-1999, ουδέποτε με 

συνέλαβαν ή άλλως, διέταξαν τη σύλληψή μου, για οποιαδήποτε άρνηση εκτελέσεως 

δ-γής, ή οποιαδήποτε αυθαίρετη απουσία μου όπως ακριβώς υποχρεούνταν, όλοι όσοι 

θεωρούσαν ότι είχα υποπέσει στα ανάλογα παραπτώματα, από τον Σαρρή μέχρι και 

τον ίδιο τον υπουργό Μιχάλη Χρυσοχοΐδη και μάλιστα, πάντα στο όριο του 

αυτοφώρου, στο οποίο βρισκόμουνα καθημερινά και καθ’ όλη αυτή την περίοδο και 

κατ’ εφαρμογή, τουλάχιστον των διατάξεων του Β.Δ. της 31-12-1957 / 20-1-1958 

άρθρο 150!!! …  

Και μόνο αυτό το γεγονός, δεν αποδεικνύει περίτρανα την αθωότητά μου και 

πως ουδέποτε διέπραξα το οποιοδήποτε πειθαρχικό παράπτωμα, ή το οποιοδήποτε 

ποινικό αδίκημα!!!;;; … Γιατί λοιπόν αποτάχθηκα!!!;;; … … … 

Ιδιαιτέρως επίσης, την μη εφαρμογή των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρο 50 

συνεκδίκαση από το Α΄/βάθμιο ΠΣ Θεσσαλονίκης, καθώς κατά την ημέρα της 

εκδικάσεώς μου την 1-11-1999, τους ανέφερα επισταμένως πως είχε διαταχθεί και 2η 

εις βάρος μου ΕΔΕ, οπότε υποχρεούνταν στην αναβολή της διαδικασίας και μέχρι 

περαίωσης της 2ης ΕΔΕ, γεγονός που καθιστούσε παράνομη την εκδίκαση και 

φυσικά την απόφαση της αποτάξεώς μου από το εν λόγω ΠΣ, με βάση τουλάχιστον 

τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!! … 
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Ιδιαιτέρως στην ξαφνική διακοπή της μισθοδοσίας μου και την επιστροφή 

μέρους αυτής, κατά τις υποδείξεις της δ-νσης Χρηματικού!!! … 

Και τέλος, τη σαφή μου επιθυμία για πλήρη αυτεπάγγελτο ποινικό έλεγχο, 

των παραπάνω ενεργειών και παραλείψεων!!! … 

Κι όπως θα διαπιστώσετε από τον έλεγχο του προανακριτικού υλικού, παρά 

τις σαφέστατες κι αποδεδειγμένες μη σύννομες ενέργειες όλων ανεξαιρέτως των 

εμπλεκομένων στην υπόθεση αξιωματικών, από τον Αλαμανιώτη μέχρι τον Αρχηγό 

της ΕΛ.ΑΣ. και φυσικά, κυρίως του υπουργού Δημοσίας Τάξεως Μιχάλη 

Χρυσοχοΐδη, που προφανώς ως προϊστάμενός τους είχε και την μεγαλύτερη ποινική 

ευθύνη απ’ όλους, κανένας απ’ τους αρμόδιους εισαγγελείς, μα κανένας τους μέχρι 

σήμερα, αυτής της … τυφλής δικαιοσύνης …, που πήραν στα χέρια τους την 

υπόθεση, δεν αντιλήφθηκε το παραμικρό … για το έγκλημα!!! … … … … … … 

 

… … … Είπαμε να ’ναι τυφλή η δικαιοσύνη, αλλά όχι έτσι!!!;;;  … … … 

 

… ΕΛΕΟΣ … 

13-12-1999 Παραπομπή στο Α΄/βάθμιο ΠΣ για την 2η ΕΔΕ 

Με την 244751/6/3-δ΄ από 13-12-1999 δ-γή του Πλάκα κατ’ εντολή του 

Αρχηγού, παραπέμπομαι στο Α΄/βάθμιο ΠΣ Θεσσαλονίκης με το ερώτημα της 

απόταξης, αυτή τη φορά για την 2η ΕΔΕ!!! …  

29-12-1999 Παραπομπή στο Β΄/βάθμιο ΠΣ για 1η ΕΔΕ 

Με την 244751/6/2-κ΄από 29-12-1999 δ-γή του Πλάκα και κατ’ εντολή του 

Αρχηγού, η προσφυγή μου κατά της αποφάσεως 110/1999 του Α΄/βαθμίου ΠΣ 

Θεσσαλονίκης με απόταξή μου από την ΕΛ.ΑΣ., παραπέμπεται στο Β΄/βάθμιο ΠΣ 

Θεσσαλονίκης κι ενώ όλοι ανεξαιρέτως πια γνωρίζουν, όπως διαπιστώνεται κι εσείς 

από την παραπάνω παράγραφο, πως εκκρεμεί και 2η εις βάρος μου ΕΔΕ, η οποία 

πρέπει υποχρεωτικώς να ολοκληρωθεί και να συνεκδικαστεί με την 1η ΕΔΕ, 

σύμφωνα πάντα με τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 50 συνεκδίκαση!!! …  

Συνεπώς οι ενέργειες παραπομπής του Πλάκα και του Αρχηγού που κατ’ 

εντολή του ενεργούσε ο Πλάκας, δεν ήταν σαφέστατα παράνομες, τουλάχιστον κατά 

τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!!;;; … Και σε συνδυασμό 

με την επίμονη αποφυγή τους, ν’ ασκήσουν πειθαρχική και ποινική δίωξη εις βάρος 

των πραγματικών υπαιτίων της υπηρεσιακής ανωμαλίας, δεν συνάγεται πως 

επιχειρούσαν να συγκαλύψουν μ’ αυτόν τον τρόπο τα εγκλήματά τους, οπότε δεν θα 

’πρεπε και να ελεγχθούν, τουλάχιστον κατά τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!!;;; … … … 
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3-2-2000 Πρόταση μαρτύρων υπεράσπισης 

Στις 3-2-2000, υποβάλλω στο Β΄/βάθμιο ΠΣ Θεσσαλονίκης, αίτημα 

εξετάσεως τριών μαρτύρων υπερασπίσεώς μου, ήτοι: 

1. Δημητρίου Αλαμανιώτη, αστυν. Α΄ και δ-τή μου 

2. Κωνσταντίνου Σαρρή, αστυν. δ-ντή 

3. Ιωάννη Τιμπλαλέξη, αστυν. Α΄ 

με αντίστοιχα 21, 12 και 1 ερωτήματα για τον καθένα τους, που φυσικά δεν 

απαντήθηκαν!!! … 

17-2-2000 Ορισμός τόπου συμφερόντων 

Με την 244751/3/7-γ από 17-2-2000 δ-γή της ΔΑΠ – Ζουμπούλη κι 

αντιλαμβανόμενοι πως είχα καταλάβει το μήνυμά τους με τον τόπο συμφερόντων 

μου, αλλά και το τι πιθανότατα θα επακολουθούσε, αναγκάζονται να μ’ 

ενημερώσουν, πως «ως τόπος συμφερόντων θα ισχύει από 23-4-97 έως σήμερα ο 

τόπος στον οποίο τώρα υπηρετεί (Άρθρο 5 παρ. 2 του ΠΔ 69/97)»!!! … 

24-2-2000 Απόφαση Β΄/βαθμίου ΠΣ για 1η ΕΔΕ 14Α/2000 

Και τώρα δυστυχώς, πάμε στο … «Μεγάλο μας …»!!! … … … 

«ΑΡΙΘΜΟΣ: 14Α/2000 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟΥ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΙΟΥ 

ΑΝΘΥΠΑΣΤΥΝΟΜΩΜ-ΑΡΧΙΦΥΛΑΚΩΝ-ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ 

 

-Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα την 24η του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 

2000, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09.10΄, στο Οίκημα της Γενικής Αστυνομικής Δ/νσης 

Θεσ/νίκης που βρίσκεται στην οδό Τανταλίδου 8 και στην αίθουσα που 

συνεδριάζουν τα Πειθαρχικά Συμβούλια (6
ος

 όροφος) …», άρχεται η συνεδρίαση για 

την εκδίκαση της προσφυγής μου, «… ΚΑΤΑ της υπ’ αριθ. 110 από 1-11-1999 

απόφασης του Πρωτοβαθμίου Πειθαρχικού Συμβουλίου Ανθ/νόμων-Αρχ/κων-

Αστ/κων Θεσ/νίκης, με την οποία του επιβλήθηκε η ποινή της ΑΠΟΤΑΞΗΣ …»!!! 

Προσέξτε τώρα καλά!!! … … … 

24-2-2000 Απόφαση Α΄/βαθμίου ΠΣ για 2η ΕΔΕ 15/2000 

«ΑΡΙΘΜΟΣ: 15/2000 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΙΟΥ 
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ΑΝΘΥΠΑΣΤΥΝΟΜΩΜ-ΑΡΧΙΦΥΛΑΚΩΝ-ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ 

 

-Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα την 24η του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 

2000, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.45΄, στο Οίκημα της Γενικής Αστυνομικής Δ/νσης 

Θεσ/νίκης που βρίσκεται στην οδό Τανταλίδου 8 και στην αίθουσα που 

συνεδριάζουν τα Πειθαρχικά Συμβούλια (6
ος

 όροφος) …», άρχεται η συνεδρίαση για 

την εκδίκαση της 2ης εις βάρος μου ΕΔΕ!!! … 

Προσπερνάω το γραφικό γεγονός της ψευδούς αναφοράς ως προς την αίθουσα 

όπου διεξήχθη η διαδικασία, καθότι δεν ήταν η προβλεπομένη αίθουσα όπου 

συνεδριάζανε τα Πειθαρχικά Συμβούλια, αλλά επειδή σ’ αυτήν έπρεπε να διεξαχθεί 

άλλη προγραμματισμένη πειθαρχική δίκη, εμένα με πήγανε για να με δικάσουν στο 

βάθος, σε κάποιο γραφείο προφανώς κάποιου υψηλόβαθμου αξιωματικού, γιατί ήταν 

πολύ περιποιημένο αν θυμάμαι καλά για κατώτερους! … 

Προσέξτε όμως το θλιβερό αποτέλεσμα, μπροστά στο φαινόμενο της 

ανεκδιήγητης εκδίκασής μου στον ίδιο ας πούμε χώρο και την ίδια ημέρα, μόνο και 

μόνο, για να μην εφαρμοσθούν οι νόμιμες διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 50 

συνεκδίκαση!!! … … … 

Και μετά τη λήξη των ανωτέρω τραγελαφικών διαδικασιών και τα δύο 

ανωτέρω ΠΣ, στα οποία εντόνως τόνιζα την επιτακτική αναγκαιότητα της εφαρμογής 

των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρο 50 συνεκδίκαση, τουλάχιστον για την 

προστασία του κύρους της ΕΛ.ΑΣ. και του γενικότερου υπηρεσιακού συμφέροντος, 

αποφασίζουν «ΠΑΜΨΗΦΕΙ» και πάλι την απόταξή μου!!! … 

Συνεπώς εγώ ο αστυφύλακας ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης, την 24-2-2000 και στον 

αυτό τόπο του χώρου συνεδριάσεως των Πειθαρχικών Συμβουλίων, βρίσκομαι 

τιμωρημένος με δύο σχεδόν ταυτόχρονες αποτάξεις!!!!!!!!!!!! … … … … … … … ... 

Πες τε μου πότε και που αλλού έχετε ξαναδεί, τέτοιου είδους καταστάσεις!!! 

… 

Κι αυτοί οι αξιωματικοί, ήταν οι:  

Β΄/βάθμιο ΠΣ 

1. Ιωακείμ Δουλδέρης (ή Δουλδερής), αστ. δ-ντής, πρόεδρος 

2. Αντώνιος Καραβασίλης, αστυν. υπ-ντής 

3. Δημήτριος Λαβδής, αστυν. υπ-ντής 

4. Γεώργιος Λάππας, αστυν. Α΄  

5. Στέφανος Κιουρτίδης, αστυν. Α΄ 

Α΄/βάθμιο ΠΣ 

1. Χρήστος Στεφάνου, αστ. υπ-ντής, πρόεδρος 

2. Δημήτριος Μαστρογιάννης, αστυν. Α΄ 

3. Κωνσταντίνος Στάθης, αστυν. Α΄ 

4. Θεόφιλος Τσιμπρικίδης, αστυν. Β΄ 

5. Ιωάννης Ταλαμπίρης, υπαστ. Α΄ 
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3-4-2000 Προσφυγή στο Β΄/βάθμιο ΠΣ για την 2η ΕΔΕ 

Στις 3-4-2000, καταθέτω προσφυγή κατά της 15/2000 από 24-2-2000 

αποφάσεως του Α΄/βαθμίου ΠΣ Θεσσαλονίκης, για τη 2η ΕΔΕ. 

7-4-2000 Δημοσίευση απόταξης στο ΦΕΚ 

Και με την 244751/6/2-ΚΕ από 7-4-2000 δ-γή του ΥΔΤ/ΚΔΥ/Δ.Α.Π./ΤΜ.2ο-

ΓΡ.4
ο
, η οποία μου επιδίδεται την 9-1-2000, μου ανακοινώνεται ότι με την 

244751/6/2-ΚΓ από 24-3-00 απόφαση του Αρχηγού, η απόταξή μου δημοσιεύθηκε 

στο ΦΕΚ 74/3-4-00 (Τεύχος Γ΄)!!! … 

12-4-2000 Παραπομπή προσφυγής στο Β΄/βάθμιο ΠΣ για την 2η ΕΔΕ 

Με την 244751/6/3-η΄ από 12-4-2000 δ-γή του Πλάκα και κατ’ εντολή του 

Αρχηγού, η προσφυγή μου κατά της 15/2000 από 24-2-2000 αποφάσεως του 

Α΄/βαθμίου ΠΣ Θεσσαλονίκης για τη 2η ΕΔΕ, παραπέμπεται στο Β΄/βάθμιο ΠΣ. 

21-6-2000 Απόφαση Β΄/βαθμίου ΠΣ για τη 2η ΕΔΕ 56/2000 

Και με την 56/2000 από 21-6-2000 απόφαση του Β΄/βαθμίου ΠΣ 

Θεσσαλονίκης, αποτάσσομαι για τέταρτη φορά μέσα σε 8 μήνες από την ΕΛ.ΑΣ. και 

μετά την 244751/6/3-ι΄ από 13-7-2000 δ-γή του υποστράτηγου Παπαευθυμίου και 

κατ’ εντολή του Αρχηγού, δημοσιεύεται στο ΦΕΚ 213/24-7-2000 (Τεύχος Γ΄)!!! … 

Τα μέλη αυτού του ΠΣ, ήταν οι: 

1. Δημήτριος Δεμερτζής, αστυν. δ-ντής, πρόεδρος 

2. Αντώνιος Καραβασίλης, αστ, υπ-ντής 

3. Δημήτριος Λαβδής, αστυν. υπ-ντής 

4. Στέφανος Κιουρτίδης, αστυν. Α΄ 

5. Κωνσταντίνος Αναγνώστου, αστυν. Α΄ 

Προφανώς θα παρατηρήσετε κι εσείς, ότι μάλλον κάτι δεν πάει και πολύ καλά 

με τις συνθέσεις των ΠΣ! Διότι δεν είναι δυνατόν τα ίδια άτομα, να εκδικάζουν ξανά 

την ίδια υπόθεση!!! … Δηλαδή, αυτοί που μ’ είχαν αποτάξει ήδη μια φορά, την 

επομένη θα μπορούσανε να μου πούνε, «ά συγνώμη, ξέρεις την προηγούμενη φορά 

είχαμε κάνει λάθος»!!!;;; … … … 

19-10-2000 Κλητήριο θέσπισμα 

Μάλλον στις 19-10-2000 το πρωί, μου θυροκολλήθηκε το Α.Β.Ω. 417/00 

κλητήριο θέσπισμα της Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Βόλου Βασιλικής 

Δεληστάθη, σύζυγος του υποδιοικητή του Α.Τ. Βόλου, στο οποίο αποφαίνεται, πως 

όλες οι κατηγορίες εναντίον μου είναι βάσιμες!!! … 
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Και φυσικά, παρά τον απίστευτο όγκο των καταγγελιών και των αποδείξεών 

μου για τα παραπτώματα και τα αδικήματα τουλάχιστον των Αλαμανιώτη και Σαρρή 

εις βάρος μου, αυτή η εισαγγελέας δεν αντιλαμβάνεται το παραμικρό!!!!!! … … …  

Εκπληκτικό δεν είναι!!!;;; … … … 

Ούτε καν την ομολογία του ίδιου του Σαρρή στην 244751/6/6β από 21-4-1999 

δ-γή του ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ, που παραδέχεται ευθαρσώς πως η προηγουμένη 

του 244751/6/6α από 15-4-1999 δ-γή, δεν ήταν σύννομη κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 

22/96 άρθρο 15 προσωρινή μετακίνηση!!! …  

Μα πόσο τυφλή είναι πια αυτή η δικαιοσύνη!!!;;; … Δεν βγάζει μάτι!!!;;; … 

22-11-2000 Αντίγραφα δ-γών αιμοδοσίας 

Στις 22-11-2000, αιτούμαι από το Α.Τ. Βόλου, αντίγραφα ενός συνόλου δ-γών 

περί αιμοδοσίας, τα οποία αποδείκνυαν, πως το σύννομο της χορηγήσεως της 

4ήμερης άδειας αιμοδοσίας μου, με αφορμή την από 10-4-1999 αιμοδοσία μου, ήταν 

να εγκριθεί αυθημερόν ήτοι στις 10-4-1999 κι όχι στις 13-4-1999, όπως την είχε 

εγκρίνει ο Αλαμανιώτης κι εξαιτίας της, προκλήθηκε όλο τούτο το απίστευτο χάος!!! 

… 

Και με το 244751/12/1-Α από 27-10-2000 έγγραφο του Αλαμανιώτη, μου 

απαντάται επ’ ακριβώς «Σε απάντηση ανωτέρω σχετικής, σας γνωρίζουμε, ότι δεν 

δύναται να σας χορηγηθούν τα αντίγραφα των διαταγών, που αναγράφονται στην 

σχετική αίτησή σας, καθ’ όσον αυτές αφορούν το Αστυνομικό Προσωπικό, είναι 

υπηρεσιακές και δεν αφορούν ιδιώτες.-»!!! … Ήταν σύννομη αυτή η απάντηση;;; … 

Κατέφυγα λοιπόν κι εγώ στις 24-11-2000 στον εισαγγελέα, κι αυτός ως 

όφειλε, με το 2998 από 24-11-2000 έγγραφό του, διέταξε «για παράδοση των 

ζητουμένων εγγράφων ή χορήγηση αντιγράφων, γιατί έχει δικαίωμα ή έννομο 

συμφέρον.»!!! … 

29-1-2001 Συγκάλυψη παρανομιών ΠΣ 

Σε σχετικό ερώτημα του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης όπου είχα 

προσφύγει, με την 244751/6/2-λ΄ από 29-1-2001 απόφαση του Παπαευθυμίου, 

διαβεβαιώνεται πως όλες οι πειθαρχικές διαδικασίες, ήταν σύννομες!!! … 

14-8-2001 Διοικητική προσφυγή 

Στις 14-8-2001, αποστέλλω στους: 

1. Υπουργό του ΥΔΤ 

2. ΥΔΤ/Δ-ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ 

3. ΥΔΤ/Δ-ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

αναφορά ερωτημάτων επί της ουσίας της υποθέσεως, τα οποία με το 7016/22/21-α΄ 

από 21-8-2001 έγγραφο της ΔΟΝ/ΤΜ.2ο, παραπέμπονται στην ΔΠ/Α.Ε.Α. για 

εξέταση.  
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Όμως ούτε κι αυτήν αντιλαμβάνεται το οτιδήποτε παράνομο στην όλη 

διαδικασία με την 244751/6/2-λγ΄ από 26-9-2001 απάντησή της!!! … 

7-12-2001 Απόφαση Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου 

Με την 5208/2001 από 7-12-2001 απόφαση του Τριμελούς 

Πλημμελειοδικείου Βόλου, κηρύσσομαι ένοχος με ποινή φυλάκισης 4 μηνών και τρία 

χρόνια αναστολή, μονάχα για την απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999!!!  

Κι αθώος, για την άρνηση παραλαβής του φύλλου προσωρινής μετακίνησής 

μου στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας,  για την φερόμενη αυθαίρετη απουσία μου από το Α.Τ. Ν. 

Ιωνίας από 19 έως και 21-4-1999, για την άρνηση παραλαβής του φύλλου 

προσωρινής μου μετακίνησης στο επιτελείο της Α.Δ. Μαγνησίας και για την 

φερόμενη αυθαίρετη απουσία μου εκεί, από 22 έως 30-4-1999!!! … 

Και κατά συνέπεια, εφόσον δεν προέκυπτε ενοχή μου για την απουσία μου 

από το επιτελείο της Α.Δ. Μαγνησίας από 22 έως και 30-4-1999, προφανώς δεν 

προέκυπτε και για την υπόλοιπη απουσία μου από 1-5-1999 έως και 30-9-1999!!! … 

Κι γι’ αυτόν τον λόγο, ούτε καν ζητήθηκε η ποινική μου δίωξη γι’ αυτό το διάστημα! 

Δηλαδή εκείνη τη στιγμή, για μία ημέρα αυθαίρετης ακόμα απουσίας, εγώ 

ήμουνα 4 φορές τιμωρημένος με την ποινή της απόταξης, ενώ όλοι οι υπεύθυνοι 

αυτής της απίστευτης υπηρεσιακής ανωμαλίας, καθώς και όλοι όσοι συγκάλυψαν τις 

παρανομίες τους, ακόμα στο ΑΠΥΡΟΒΛΗΤΟ!!!!!! … … … 

Κι η δικαιοσύνη, … στην τύφλα της!!!;;; … … … 

14-5-2002 Απόφαση Διοικητικού Εφετείου για 1η ΕΔΕ 

Κατά την 1.130/2002 από 14-5-2002 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου 

Θεσσαλονίκης, που δημοσιεύθηκε στο ακροατήριο στις 31-5-2002, αποφασίζεται, 

πως όντως οι δύο εις βάρος μου ΕΔΕ, έπρεπε να συνεκδικασθούν σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 50 συνεκδίκαση!!! … … … 

23-12-2002 Παραπομπή στο Β΄/βάθμιο ΠΣ συνεκδίκαση 

Με την 244751/6/2-λζ΄ από 23-12-2003 (κι εδώ στο έγγραφο προφανώς από 

λάθος γράφει 2002) δ-γή του ΥΔΤ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, παραπέμπεται η συνεκδίκαση 

των 2 εις βάρος μου ΕΔΕ, στο Β΄/βάθμιο ΠΣ Θεσσαλονίκης, χωρίς ακόμα ούτε κι 

αυτήν έστω την ύστατη στιγμή, να διαταχθεί η προηγούμενη συμπλήρωση της ΕΔΕ, 

για τη διερεύνηση των πειθαρχικών παραπτωμάτων και των ποινικών αδικημάτων, 

τουλάχιστον των εμπλεκομένων αξιωματικών!!! … … … 
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11-2-2003 Απόφαση Τριμελούς Εφετείου Λάρισας 

Με την 237/2002 από 11-2-2003 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, 

κηρύσσομαι αθώος και για την απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999, με 

βάση προφανώς από τα συναγόμενα του σκεπτικού της, τουλάχιστον των διατάξεων 

του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39,  της 6023/23/35-ΛΕ από 8-10-96 δ-γή του ΥΔΤ/Δ-ΝΣΗ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ/ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ και της 6023/23/37ιθ από 

2-5-1997 δ-γή της Α.Δ. Λάρισας.  

Όπως ακριβώς δηλαδή, ισχυριζόμουνα κι εγώ, από την αρχή της υπηρεσιακής 

ανωμαλίας!!! … … … 

14-2-2003 Ενημέρωση ΠΟΑΣΥ 

Στις 14-2-2003, ενημερώνω σχετικά για όλη την υπόθεση, την Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων. 

18-2-2003 Καταγγελία στον υπουργό 

Στις 18-2-2003, αποστέλλω καταγγελία αναφερόμενη διεξοδικώς σ’ ολόκληρη 

την υπόθεση και με πλήρη στοιχεία για την ενοχή των υπαιτίων, 

συμπεριλαμβανομένης και της φωτοτυπίας της άδειας του «Σούσουρου», στον 

υπουργό του ΥΔΤ!!! … 

Ο αριθμός πρωτοκόλλου που μου δόθηκε γι’ αυτήν την καταγγελία, είναι 

244751/6/2-μβ΄ από 20-2-2003. 

14-3-2003 Αίτηση επανένταξης στην ΕΛ.ΑΣ. 

Επίσης, αποστέλλω την 244751/6/2-μ΄από 14-3-2003 καταγγελία – αναφορά 

μου στον υπουργό του ΥΔΤ και του εφιστώ την προσοχή, πως μετά την απόφαση του 

Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης που ακύρωνε τις αποφάσεις των ΠΣ εις βάρος 

μου και των λοιπών στοιχείων, προέκυπτε πως έπρεπε να επιστρέψω ξανά στην 

ΕΛ.ΑΣ., ενώ απ’ αυτά τα στοιχεία, προέκυπτε γι’ ακόμη μία φορά, η ενοχή των 

πραγματικών υπαιτίων!  

24-3-2003 Διαβίβαση της από 14-3-2003 αναφοράς μου στο Β΄/β. ΠΣ 

Με την 244751/6/2-μα΄ από 24-3-2003 (στο έγγραφο προφανώς από λάθος 

γράφει 2002) δ-γή του ΥΔΤ/Δ.Α.Π., διαβιβάζεται η 244751/6/2-μ΄ από 14-3-2003 

καταγγελία – αναφορά μου προς τον υπουργό του ΥΔΤ, στο Β΄/βάθμιο Πειθαρχικό 

Συμβούλιο Θεσσαλονίκης. 

Και με την 244751/6/2-μγ΄ από 15-4-1999 δ-γή του ΥΔΤ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, 

μ’ ενημερώνουν ότι, ως προς την απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης 
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η υπόθεση έχει αναπεμφθεί στο αρμόδιο ΠΣ, ενώ ως προς τα υπόλοιπα 

καταγγελλόμενα, «οι αιτιάσεις σας είναι εμφανώς αόριστες και ως τέτοιες 

ακατάληπτες και ως εκ τούτου δε μπορούν να τύχουν απάντησης, από την 

Υπηρεσία μας.»!!! …  

Αυτή η μόνιμη επωδός, πως δεν καταλαβαίνανε τίποτα, ποτέ κι οτιδήποτε από 

μένα στο υπουργείο, είναι πραγματικά εκπληκτική!!! … … … 

16-5-2003 Ορισμός μαρτύρων υπεράσπισης 

Με την από 16-5-2003 αναφορά – αίτησή μου προς το Β΄/βάθμιο ΠΣ 

Θεσσαλονίκης, ζητάω την εξέταση των μαρτύρων υπερασπίσεώς μου: 

1. Κωνσταντίνου Σαρρή, αστυν. δ-ντή 

2. Νικολάου Ευθυμίου, αστυν. δ-ντή 

3. Ιωάννη Τιμπλαλέξη, αστυν. Α΄ 

4. Δημητρίου Αλαμανιώτη, αστυν. Α΄ 

5. Θωμά Τζιωρτζιώτη, αστυν. Α΄ 

6. Σωτηρίου Ιωάννου Πανούση, αστυν. Β΄ 

7. Γεωργίου Χρήστου Τηλελή, υπαστ. Α΄ 

 

Κι εδώ όλως περιέργως, το έγγραφο αρχείο μου εξαντλείται! Λείπει αυτό 

ακριβώς, που υπήρχε και στο αντίστοιχο προβληματικό μου word που σας έστειλα!!! … 

Λείπει δηλαδή ένας ολόκληρος φάκελος, με τα στοιχεία της περαιτέρω πειθαρχικής 

διαδικασίας, αλλά και της πάρα πολύ ενδιαφέρουσας ποινικής διαχείρισης της 

υποθέσεως «Σούσουρο», για την οποία κάποια στιγμή διατάχθηκε προανάκριση και 

φυσικά, … λόγω της τυφλής δικαιοσύνης …, νομίζω ότι αρχειοθετήθηκε!!!!!! … …  

… Χμ … περίεργη σύμπτωση αυτή η ταυτόχρονη εξαφάνιση του φακέλου και η 

καταστροφή του αντίστοιχου ηλεκτρονικού!!! … … … Πολλή περίεργη … … … 

Αυτή τη στιγμή όμως, δυστυχώς αδυνατώ να πάω στο χωριό μου και να ψάξω 

γι’ αυτόν τον εξαιρετικό φάκελο. Όμως επιφυλάσσομαι … … … 

Τα επόμενα στοιχεία, προέρχονται από τα ηλεκτρονικά μου αρχεία. 

2-6-2003 Πιστοποιητικό Αρείου Πάγου 

Στις 2-6-2003, εκδίδεται από την γραμματεία του Ποινικού Τμήματος του 

Αρείου Πάγου, βεβαίωση στην οποία πιστοποιείται ότι, «Όπως προκύπτει από το 

τηρούμενο στην Υπηρεσία μας Βιβλίο ασκήσεως αναιρέσεων, κατά της υπ. αριθμ. 

237/2003 αποφάσεως του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, δεν ασκήθηκε μέχρι και 

χθες 30-5-2003 αναίρεση από τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου». 
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5-6-2003 Απόφαση Β΄/βαθμίου ΠΣ συνεκδίκαση 17/2003 

Και με την 17/2003 από 5-6-2003 απόφαση του Β΄/βαθμίου ΠΣ 

Θεσσαλονίκης, αποτάσσομαι για 5η φορά από την ΕΛ.ΑΣ. και οριστικά, για τα ίδια 

ακριβώς γεγονότα, που τα ποινικά δικαστήρια με αθώωσαν!!! … 

Αθωωτική απόφαση, που φυσικά για τους δικούς τους λόγους, … δεν 

συμπεριέλαβαν στην δικογραφία, όπως θα δείτε παρακάτω … 

20-1-2006 Απόφαση Διοικητικού Εφετείου επί της συνεκδικάσεως 

Με την 132/2006 από 20-1-2006 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου 

Θεσσαλονίκης, η οποία δημοσιεύθηκε στο ακροατήριο στις 31-1-2006, απορρίπτεται 

η προσφυγή μου κατά της 17/2003 από 5-6-2003 αποφάσεως του Β΄/βαθμίου ΠΣ 

Θεσσαλονίκης. 

Στην απόφαση αυτή, στο τέλος της δεύτερης σελίδας του 4
ου

 φύλλου και στην 

αρχή του 5
ου

, αναφέρεται σαφέστατα, πως το ισχυρότερο και ουσιαστικότερο 

επιχείρημά μου στην προσφυγή, δηλαδή το ότι οι αθωωτικές για μένα αποφάσεις των 

ποινικών δικαστηρίων, δεν ελήφθησαν καθόλου υπόψη από το ΠΣ, έστω και για τον 

μετριασμό της ποινής της αποτάξεως, αλλά ούτε και το πιστοποιητικό του Αρείου 

Πάγου που τις καθιστούσε αμετάκλητες, ΔΕΝ κατατέθηκαν από τον  δικηγόρο 

(θείο!!!;;;) μου Μενέλαο Μαρτινόπουλο στο ΠΣ εγκαίρως, ενώ τα είχαμε όλα στα 

χέρια μας από τις 2-6-2003 κι ενώ με είχε διαβεβαιώσει πως θα το έκανε! Οπότε όταν 

έκπληκτος το πληροφορήθηκα από το Διοικητικό Εφετείο και τα προσκόμισα εγώ πια 

στις 21-11-2005, η κατάθεσή τους ήταν πλέον εκπρόθεσμη και … καταστροφική για 

τα συμφέροντά μου, ήτοι την επάνοδό μου στην ΕΛ.ΑΣ.!!! … 

Κι αν ακόμα, επειδή το πιστοποιητικό του Αρείου Πάγου μόλις είχε εκδοθεί 

και κατά το Διοικητικό Εφετείο, έπρεπε να κατατεθεί 6 τουλάχιστον ημέρες πριν την 

συνεδρίαση στο ΠΣ, ο δικηγόρος μου κάλλιστα θα μπορούσε να ζητήσει μία 

ολιγοήμερη αναβολή από το ΠΣ, έτσι ώστε να καταθέσει εγκαίρως τα παραπάνω 

στοιχεία και μέχρι την εκδίκαση, να πληρούν όλες τις τυπικές προϋποθέσεις ώστε να 

ληφθούν κανονικά υπόψη από το ΠΣ!!! … Γιατί δεν το έκανε!!!;;; … … … 

Και φυσικά, τότε κατάλαβα γιατί τη στιγμή που ζητήσαμε από κοινού με τον 

δικηγόρο μου, να τα καταθέσουμε με την έναρξη της διαδικασίας στο ΠΣ, ο πρόεδρος 

του ΠΣ με ξαπόστειλε κυριολεκτικά στη γραμματεία, καίτοι του επισήμανα 

έκπληκτος, πως από τους κανονισμούς δεν επιτρέπεται η έξοδός μου για κανέναν 

λόγο από την αίθουσα, τάχα και καλά για να πάρω αριθμό πρωτοκόλλου κι όταν 

επέστρεψα, αφού δηλαδή είχανε συνεννοηθεί καταλλήλως με τον δικηγόρο μου, 

παρατήρησα ότι όλοι τους, με κοιτούσανε με κάποιο περίεργο ειρωνικό βλέμμα, το 

οποίο δεν είχε μέχρι εκείνη τη στιγμή, την παραμικρή δικαιολογία! … 

Κι αυτοί με ειρωνεύονταν, διότι κατά την αδικαιολόγητη αποβολή μου από 

την αίθουσα, όλα τα παιδιά, την … είχανε κλείσει … μια χαρά την υπόθεση!!! … 

Αλλά είπαμε, στην Ελλάδα τουλάχιστον, 

 

… η δικαιοσύνη είναι τυφλή … 
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Μόνο που μου δίνει την αίσθηση, πως ΠΑΡΑείναι τυφλή!!! … … … 

Δε νομίζετε κι εσείς  κ Συνήγορε του Πολίτη!!!;;; … … … 

2-11-2011 Αίτηση επανένταξης στην ΕΛ.ΑΣ. 

Στις 3-11-2011, υποβάλλω μέσω του Α.Τ. Βόλου και στον τότε υπουργό του 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη Χρήστο Παπουτσή, την από 2-11-2011 αίτηση 

επανένταξής μου στην Ελληνική Αστυνομία, με πλήρη αναφορά των συνθηκών της 

αποτάξεώς μου, πλήθος αποδεικτικών στοιχείων για τις παράνομες ενέργειες και 

παραλείψεις των εμπλεκομένων αξιωματικών στην υπόθεσή μου και αιτούμενος, 

«την άμεση κίνηση της οποιασδήποτε νόμιμης διαδικασίας, πρωτίστως για την 

πλήρη ηθική και κατ’ επέκταση, την πλήρη και απολύτως νόμιμη υπηρεσιακή μου 

αποκατάσταση, καθώς και την επανένταξή μου στο σώμα της Ελληνικής 

Αστυνομίας». 

Και φυσικά (για τα ελληνικά δεδομένα), ο υπουργός προτίμησε να το σκάσει 

απ’ αυτό το υπουργείο στις 7-3-2012, παραιτούμενος τάχα για την διεκδίκηση της 

αρχηγίας του ΠΑ.ΣΟ.Κ.!!! … 

6-1-2012 Μηνυτήρια αναφορά – αίτηση 

Και τέλος, στις 6-1-2012, υποβάλλω προς τον αρμόδιο Εισαγγελέα 

Πρωτοδικών Βόλου, μηνυτήρια αναφορά – αίτηση, στην οποία επίσης καταθέτω όλα 

τα προηγούμενα αποδεικτικά στοιχεία των παρανόμων ενεργειών και παραλείψεων 

των εμπλεκομένων αξιωματικών στην υπόθεσή μου, μαζί με την από 2-11-2011 

αίτηση επανένταξής μου στην Ελληνική Αστυνομία προς τον τότε υπουργό του 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη Χρήστο Παπουτσή, ζητώντας τον πλήρη 

ποινικό τους έλεγχο και τον καταλογισμό των σχετικών ευθυνών, σε όλους 

ανεξαιρέτως τους τυχόν υπευθύνους, από τον Αλαμανιώτη μέχρι και τους υπουργούς 

Μιχάλη Χρυσοχοΐδη και Χρήστο Παπουτσή. 

Και φυσικά, όπως σας έγραψα και στο ουσιαστικό μέρος της υποθέσεως, αυτή 

τη μηνυτήρια αναφορά – αίτηση, … μήτε την είδα ξανά, μήτε την απάντησα!!! … 
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5. ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ 

Αιτούμαι τη συνδρομή σας κ Συνήγορε του Πολίτη, ώστε η υπόθεση να 

επανεξετασθεί από την αρχή της, να πάρει την προβλεπομένη νόμιμη οδό και να 

επανεκδικασθεί οπωσδήποτε από το αρμόδιο Πειθαρχικό Συμβούλιο της ΕΛ.ΑΣ.,  

έτσι ώστε, ν’ αποκατασταθεί οπωσδήποτε και πλήρως, χωρίς το παραμικρό 

σκοτεινό σημείο η ηθική μου αξιοπρέπεια, κάτι που φυσικά θα έχει κι ως 

εξαιρετικές ευεργετικές συνέπειες, την αποκατάσταση του κύρους και τη σαφή 

εξυπηρέτηση του υπηρεσιακού συμφέροντος του συστήματος δικαιοσύνης, των 

εισαγγελικών αρχών, της ΕΛ.ΑΣ. και των κατά περίπτωση πολιτικών ηγεσιών, που 

φέρουν τη μέγιστη και τελική ευθύνη για την όποια θλιβερή, ή άριστη εικόνα κι 

αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών που ηγούνται. 

 

Επενδύοντας την εσχάτη εμπιστοσύνη 

μου στην ανεξαρτησία της αρχής σας 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

… κι ελπίζω αυτή τη φορά … 

… να μην παρουσιαστούν φαινόμενα Λιτοχώρου … 

… για να μου βουλώσουν το στόμα …  

… !;! … 
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